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CONTRACT COLECTIV 

EXISTĂ, COMBINAT   

NE MAI TREBUIE!
EDITORIAL. La sfârșitul celui 

mai prost an din istoria recentă a Liberty, 

pe reţelele sociale ale siderurgiștilor circulă 

o hârtie ce pare ofi cială, purtând ștampila 

Departamentului Resurse Umane al Liberty 

și pe cea a sindicatului reprezentativ 

Siderurgistul AMG. > pag. 02
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Cursul de schimb valutar

la data de 5.01.2026

TRADIŢII STRĂVECHI ȘI ACTE DE BRAVURĂ EXTREMĂ  > OBICEI/04-05

03eveniment
Cine şi pentru câţi bani 
intervine pe drumurile 
judeţului

08sport
Prima plecare 
importantă 
de la Clubul Oţelul 

06social
3.500 de gălăţeni, 
angajaţi prin AJOFM 
în 11 luni
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Rugăciune, mulţime de oameni și ofi cialităţi adunate laolaltă 
pe esplanada din faţa Bisericii Precista din oraș, unde un 
sobor de preoţi, condus de Înaltpreasfi nţitul Arhiepiscop 
Casian al Dunării de Jos, a ofi ciat slujba de Bobotează. Deși 
frigul s-a făcut simţit (fi ind însă departe de proverbialul ger 
al Bobotezei), copii, părinţi și bunici au asistat cu sufl etul la 
gură la ceremonia religioasă, pentru a primi apoi, în mod 
civilizat, sticla cu apă sfi nţită, despre care se spune că 
vindecă boli, sfi nţește casele și sufl etele celor care gustă 
din ea.  , Tatiana Dumitru, Raluca Ichim (foto ADJ şi CJ)

BOBOTEAZA
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editorial
viaţa liberă
Liberty – contract colectiv există, combinat ne mai trebuie!

CRISTINEL LUCA
cristi.luca@ viata-libera.ro

L
a sfârșitul celui mai prost 
an din istoria recentă a 
Liberty, când combinatul 
nu mai respiră nici măcar 

pe aparate, iar pe platformă 
își fac veacul doar paznicii, 
câinii maidanezi și eventualii 
„întreprinzători” în căutare de 
„metale rare”, pe reţelele sociale 
ale siderurgiștilor circulă o hârtie 
ce pare ofi cială, purtând ștampila 
Departamentului Resurse Umane 
al Liberty și pe cea a sindicatului 
reprezentativ Siderurgistul AMG.

Am spus că hârtia „pare 
ofi cială” deoarece nici 
administraţia Liberty, nici 
sindicatul nu au comunicat nimic 
ofi cial pe această temă, așa cum 
au procedat, de altfel, în ultimele 
luni. Acordându-le prezumţia 
de bună-credinţă, remarcăm că 

documentul este un act adiţional 
la contractul colectiv de muncă 
al Liberty Galaţi SA pe anul 2025, 
contract ce a fost prelungit cu 
12 luni, începând cu data de 1 
ianuarie 2026.

Cea mai importantă prevedere 
a documentului citat o reprezintă 
completarea alin. (3) al art. 45 
din vechiul CCM cu acordarea 
de compensaţii pentru salariaţii 
care și-ar putea pierde locurile de 
muncă nu din cauza lor, ci din 
culpa Combinatului.

Concret, documentul prevede 
acordarea de compensaţii 
bănești „în toate situaţiile în 
care concedierea unui salariat 
are loc din motive care nu 
ţin de persoana sa, indiferent 
dacă este vorba de concediere 
individuală sau colectivă, 
precum și în cazul concedierii 
pentru necorespundere fi zică 
și/sau psihică, sau ca urmare 

a constatării nulităţii absolute 
a Contractului individual de 
muncă, din culpa Liberty Galaţi 
SA”.

Sunt prevăzute două tipuri 
de compensaţii. Una este fi xă, 
acordată o singură dată de la 
încetarea raportului de muncă și 
calculată în funcţie de costurile 
salariale ale companiei pentru 
acel salariat. Această compensaţie 
fi xă poate fi  de 16.000, 18.000 
sau 20.000 de lei. Cea de-a doua 
compensaţie, echivalentă cu un 
salariu lunar brut individual la 
momentul încetării raportului 
de muncă, ar urma să fi e 
acordată, în funcţie de vechimea 
salariatului, pe o perioadă de 6, 9 
sau 12 luni.

Acestea ar fi  principalele 
prevederi ale actului adiţional 
ce pare să fi  fost semnat 
de administraţia Liberty și 
sindicatul reprezentativ. Cât 

valorează ele? „Cât hârtia pe care 
este scris”, spun unii siderurgiști, 
care sunt conștienţi că nu și-au 
primit nici drepturile salariale 
prevăzute în vechiul CCM, care 
la rândul lui era valabil la acel 
moment.

Pe de altă parte, așa cum ne-
au declarat (alte) surse sindicale, 
în cazul foarte posibil al 
declarării falimentului Liberty, 
salariaţii Combinatului ar intra 
cu prioritate la masa credală. Ar 
deveni creditori privilegiaţi ai 
Liberty și ar fi  benefi ciarii forţei 
executorii obligatorii a unei 
hotărâri judecătorești în acest 
sens.

Mai important decât toate 
este câţi bani vor mai rămâne 
de împărţit și pentru salariaţi în 
cazul declarării unui eventual 
faliment al Liberty. Pentru că s-au 
văzut destule cazuri în care „s-a 
murit cu dreptatea în mână”.  .

Cristi 
Luca

maxime

“
Toţi oamenii               
sunt trecători,               
dar nu toţi trecătorii 

sunt oameni

NAPOLEON BONAPARTE

sinaxar
7.01.2026

 Soborul Sf. Proroc u

Ioan Botezătorul 

și Înaintemergătorul Domnului 

y Așa de tare m-a speriat, 
m-a rușinat și m-a deprimat 
atitudinea civică de om 
responsabil a biciclistului Lucică 
Mindrutză, încât cu greu îmi 
găsesc cuvintele să-mi exprim 
jena. Pe o îndrăgită reţea de 
socializare și anatemizare, Lucian 
Mindrutza i-a certat pe românii 
care amână plata impozitelor și 
taxelor: „Sunt unii care anunţă cu 
mândrie că nu platesc taxele anul 
asta. Perfect. Să nu mai sune nici la 
112 cand au o problemă. Să se opereze 
singuri de apendicită, să-şi cumpere 
extinctoare la caz de incendiu şi să 
dea zăpada până la Piteşti cu lopata 
când au drum acolo!“. Fiind vorba 
de taxele locale, românii înfi eraţi 
de mânia de infl uensăreală și 
de prost gust a biciclistului i-au 
amintit mâniosului revoltat că 
presa ar fi  trebuit să fi e câinele de 
pază al democraţiei, nicidecum 

un biped care se ocupă de PR-
ul Guvernului. După mintea lui 
Mindrutza, dacă românii nu 
platesc taxele locale, n-ar trebui să 
benefi cieze de servicii medicale. 
Așa că, dragi contribuabili săritori 
și cu conștiinţă, arătaţi  că vă 
pasă! Vaccinaţi-vă împotriva 
virusului neplăţii taxelor și 
impozitelor, ca să puteţi ieși din 
casă, pe proprie răspundere!

y Jenat de jena că până și 
mie mi-a trecut prin cap să mai 
amân un pic plata taxei pe gunoi, 
m-am închis în cameră, vădit 
afectat, și, ca sa nu ţin în mine, 

m-am descătușat uitându-mă 
la fi lmul „Instinct de primar“, 
în care Șerăn Ston din Ţiglina 
2 se comportă nerezonabil cu 
Pukeanu Reeves, un fi lm care 
face toţi banii, după cum spune și 
critica de specialitate. Sau, la fel 
de frumos spus, un fi lm cu mare 
succes de casă și de impozitul pe 
casă.

y După vestea creșterii taxei 
de salubrizare, a venit și culmea 
ironiei: Direcţia de Fiscalitate, 
Impozite și Taxe Locale Galaţi 
se afl ă pe strada Domnească, în 
apropiere de... „Nespălata“.

y În Ajunul Bobotezei, 
mai multe fete nemăritate din 
Bohotin, judeţul Iași, și-au pus 
busuioacă sub pernă, ca să aibă 
hainoroc în dragoste. Că, cine 
știe, Doamne ajută, poate apare 
chelnerul ăla călare pe un cal sec 
sau demisec. .

tragedia
Trecutul Ultimului Viitor (X)

divina

nec plus ultra

ACOLADĂ (I)

ION ZIMBRU                         (STRICT AUTENTIC... POSTUM) 

    Mi-au dat lacrimile pe strada Mihai Eminescu.

    Şi mugurii mi-au dat. Şi frunzele mi-au dat.

    Şi fl orile. Şi păsările. Şi poamele.

    Poetul ieşise la toate porţile. Zicea că-i vinovat

    pentru Iubirea şi Poezia de pe stradă,

    că trebuie repede să se audă şi să se vadă

    cum nu se sfârşeşte nicicând şi nicicum

    şi niciunde nici un fel de cărare şi nici un drum.

    Cu toate femeile alăturea şi în sufl et şi în gând,

    m-a oprit câte o Veşnicie la fi ecare poartă.

    Ca pe un copac negreşit m-a oprit

    şi mi-a zis că lacrimile sunt capodopere de artă

    şi că toate celelalte sunt minunate,

    chiar dacă la Totdeauna sunt condamnate,

    că trebuie să mă îmbrăţişeze fără tăgadă

    şi să mă atingă dumnezeieşte... cu latul de spadă.

şi ţara se piaptănă
„Nespălata“ din Galaţi 

și taxa pe amânarea adăugată

baba arde

CEZAR OANĂ                    

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Persida Vanda Onea

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

Î
ncet-încet, pe măsură ce 
Grigore Papugiu strânge şi 
azvârle toate ceasornicele 

la gunoi, simt cum Timpul se 
retrage din odaia cu televizor, 
aşa, ca apa mării în refl ux... şi 
cum parcă nici Spaţiul nu mai 
stă într-un Loc, şi pleacă la fel, 
cred că unde are mai mult Loc, 
ori unde nu are Loc deloc! De 
fapt, ce să faci cu Spaţiul fără 
Timp? Şi ce să faci cu Timpul 
fără Spaţiu?... Şi când îl văd 
pe prietenul meu cu câtă ură 
strânge orologiile şi le aruncă la 
containerul din curte, cu câtă 
lipsă de milă sfărâmă secundare 
şi minutare şi orare clasice 
şi moderne, cu cât sadism se 

descotoroseşte de instrumentele 
fără de care, cică, i-ar fi  părut 
viaţa mult mai uşoară, n-ar fi  
avut Trecut şi Viitor, ci numai 
Prezent... (iar Prezentul nu se 
poate măsura, fi indcă nu are 
dimensiuni, nu?)... simt nu 
numai că Timpul şi Spaţiul 
se comportă cum ziceam mai 
înainte, ci chiar simt că Trecutul 
nostru (măsurat!) se apropie 
de noi... chiar se şi aude cum 
se apropie de noi... chiar se şi 
vede cum se apropie de noi... 
se aude şi se vede ca şi cum 
Ultimul nostru Trecut este 
Ultimul nostru Viitor!... Şi parcă 
nici Grigore nu mai e la fel de 
Grigore! Şi parcă nici Eu nu mai 
sunt la fel de Eu! Şi nici odaia nu 
mai este la fel! Şi televizorul nu 
mai e defel!...

Şi parcă suntem aievea în satul 
Siliştea-Gumeşti şi ne uităm 
peste gardul gospodăriei lui 
Ilie Moromete, cum acesta-l 
îndeamnă pe Nilă să-l însoţească 
şi să-l ajute la tăierea Salcâmului 
salvator, care va fi  vândut mai 
înstăritului Tudor Bălosu, pe 
„bani buni”, pentru echilibrarea 
fi nanciară a familiei! Şi parcă 
auzim uluirea întrebătoare a 
fl ăcăului: „păi de ce să tăiem 
salcâmul”?... şi răspunsul dur şi 
batjocoritor al tatălui său: „ca 
să se mire proştii”!... Şi parcă 
auzim şi bocetele matinale 
din cimitir! Auzim şi vedem 
aievea şi loviturile cu toporul 
în Simbolul Statorniciei satului 
românesc! Auzim şi vedem 
şi prăbuşirea acestui Simbol 
sub triumful Nerăbdării, sub 

asaltul unor vremuri din ce 
în ce mai nesigure!... Însă 
şi modul magistral în care 
„ţăranul” Marin Preda a ctitorit 
Catedrala şi Mormântul Satului 
şi Ţăranului Român!

    
Da, sigur că da! La ce să-mi mai 
spui părerea, dacă am participat 
cu văzul şi cu auzul, „pe viu”? 
La ce bun să ne mai uităm 
la televizor şi să ne umplem 
cu atâta tristeţe, mai ales că, 
mai mult sau mai puţin, şi noi 
am tăiat, şi noi am azvârlit 
şi am nimicit atâtea şi atâtea 
Simboluri ale propriei noastre 
Identităţi? Nu crezi că-i mai bine 
să cetesc ceva? - se aude Grigore, 
mai mult ca pentru el, decât 
pentru mine. Mă uit la el... şi 
pricepe că-s de acord!... (Stai să 
auzi!)   .

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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Cine şi pentru câţi bani 
intervine pe drumurile 
judeţului

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Pe drumurile judeţene 

ale Galaţiului, utilajele 

au trebuit să intervină 

pentru îndepărtarea zăpezii 

de pe carosabil încă din 

Ajun de Crăciun. Iar în ultimele 

zile s-a acţionat cu sărăriţe și 

material antiderapant pentru 

combaterea poleiului – favorizat 

de ceaţă, ploaie şi temperaturi 

scăzute. 

Deocamdată, cel puţin, în 
judeţul Galaţi circulaţia s-a des-
făşurat în condiţii normale de 
iarnă, şoferii fi ind sfătuiţi să 
adapteze viteza la starea drumu-
lui, să păstreze distanţa faţă de 
ceilalţi participanţi la trafi c și să 
evite manevrele bruște. Interven-
ţiile, necesare şi prompte, nu sunt 
însă gratuite! 

Potrivit datelor din portalul 
achiziţiilor publice, Consiliul 
Judeţean Galaţi a atribuit un 
acord-cadru pentru servicii de 

„Prevenire şi combatere a lune-
cuşului şi înzăpezirii pe drumu-
rile judeţene – judeţul Galaţi, 
perioada 01.11.2025 - 30 aprilie 
2027”. Procedura pentru înche-
ierea acestui acord-cadru a fost 
câştigată de Asocierea Davide 
Construct (lider), Citadina ’98, 
Lemacons, singura care a depus 
o ofertă, de altfel. 

Valoarea totală estimată a fost 
de 14.631.678 de lei fără TVA, iar 
valoarea totală maximă la care 
poate ajunge contractul încheiat 

se ridică la 15.806.215 lei fără 
TVA. A fost „cel mai bun raport 
calitate-preţ”. 

În cadrul acestui acord-cadru, 
vor fi  încheiate patru contracte 
subsecvente: noiembrie –decem-
brie 2025; ianuarie – aprilie 2026; 
noiembrie – decembrie 2026; ia-
nuarie – aprilie 2027. 

Consiliul Judeţean va plă-
ti strict valoarea serviciilor 
prestate. Rămâne de văzut care 
va fi  valoarea fi ecărui contract 
subsecvent. ,

PREVENIREA ŞI COMBATEREA POLEIULUI ŞI A ÎNZĂPEZIRII  .  COSTURI

 UNDE 

ACŢIONEAZĂ 

ASTĂZI POLIŢIA 

LOCALĂ

UTIL. Astăzi, 7 ianuarie, 

echipajele Serviciului Siguranţă 

Rutieră din cadrul Poliţiei Locale 

Galaţi vor fi  prezente în următoarele 

zone: strada Brăilei, tronsonul dintre 

Patiseria Dana și McDonald’s; strada 

1 Decembrie 1918 și bulevardul 

Milcov; bulevardul Henri Coandă, 

între strada Traian Vuia și bulevardul 

George Coșbuc; strada Gheorghe 

Doja, între strada Nae Leonard și 

strada Anghel Saligny; strada Brăilei, 

între strada Traian și bulevardul 

Siderurgiștilor; strada Traian, între 

strada Cezar și strada Tecuci 

(Piaţa Centrală); strada Oţelarilor, 

între strada Stadionului și strada 

Brăilei/bulevardul Dunărea; strada 

Domnească, zonele Catedrala 

Arhiepiscopală și Grădina Publică; 

bulevardul Siderurgiștilor, între strada 

Gheorghe Doja și strada Basarabiei; 

bulevardul Marea Unire, strada 

Traian, strada Navelor (zona Elice).  

. Mariana Constandache 

Administraţia Naţi-
onală de Meteorologie 
(ANM) a emis, marţi, 
noi coduri de nin-
sori, polei, inten-
sifi cări ale 
vântului şi 
ger, valabile 
până joi, în 
cea mai mare 
parte a ţării.

Potrivit ANM, 
vor fi  precipitaţii în 
cea mai mare parte a ţă-
rii și se vor acumula canti-
tăţi de apă de 10-40 litri/mp. 
În Moldova, vor fi  precipitaţii 
mixte și se va forma polei. În nor-
dul și vestul ţării, vor predomina 
ninsorile și se va depune strat de 
zăpadă de 15-30 cm. Avertizarea 
Cod galben de precipitaţii însem-
nate cantitativ, ninsori, strat de 
zăpadă, polei, intensifi cări ale 
vântului, este valabilă de marţi, 
de la ora 10.00, până joi, la ora 
12.00, pentru nordul și vestul 
ţării. Se va depune strat de zăpa-
dă, la munte de 20-50 cm, iar în 
zonele joase de 15-30 cm.

Un alt Cod galben a fost emis 
de meterologi pentru perioada 
6-8 ianuarie, pentru Moldova 

şi centrul, sudul și estul Tran-
silvaniei, unde temporar vor fi  
precipitaţii mixte și local se va 
forma polei.

Din noaptea de miercuri spre 
joi, 7-8 ianuarie, vor fi  intensifi -
cări ale vântului în regiunile su-
dice și estice, cu viteze de 50-60 
km/h, precum și la munte, unde 
rafalele vor depăși 70-80 km/h și 
vor viscoli zăpada.

În noaptea de joi spre vineri, 
8-9 ianuarie, vremea va fi  geroa-
să în regiunile intracarpatice și 
în zonele deluroase, unde se vor 
înregistra temperaturi minime 
între -15 și -10 grade. , V.L.

meteo
Noi avertizări de vreme rea, 
cu precipitaţii, polei, vânt şi ger

10-40 litri/mp.
vor fi  precipitaţii şi centrul, sudul și estul Tran-
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MARIANA CONSTANDACHE 
mariana@viata-libera.ro 

 Un spectaculos accident rutier, 
soldat, din fericire, doar cu pagube 
materiale, a avut loc marţi după-
amiază pe strada Traian. Un auto-
turism la volanul căruia se afl a o 
femeie a ieșit de pe carosabil și a 
pătruns pe trotuarul din vecină-
tatea Penitenciarului de Maximă 
Siguranţă. Nu se știe cum a pier-
dut femeia controlul volanului 
și cum a ajuns mașina pe spaţiul 
destinat pietonilor, cert este că nu 

a întâlnit în cale nicio persoană. 
În schimb, un copac înalt nu a 
avut nicio șansă, fi ind rupt de la 
rădăcină. Trunchiul a căzut peste 
autoturism și i-a provocat avarii în 
plus faţă de cele rezultate în urma 
impactului iniţial, însă  femeia de 
la volan a scăpat teafără, graţie ele-
mentelor de siguranţă ale mașinii. 
Şoferiţa nu a avut nevoie de îngri-
jiri medicale, astfel că evenimen-
tul afost încadrat ca o tamponare. 
Rămâne de văzut dacă mașina va 
mai putea fi  reparată sau va ajunge 
la casare.  ,

tamponare
O șoferiţă a rupt un copac 
în faţa Penitenciarului



TATIANA DUMITRU 
tatiana.dumitru@viata-libera.ro 

RALUCA ICHIM 
raluca.ichim@viata-libera.ro 

Ceremonia de sfi nţire a ape-
lor, prilejuită de sărbătoarea Bo-
botezei, s-a încheiat, așa cum este 
obiceiul, cu aruncarea crucii în 
apele Dunării, moment așteptat 
cu emoţie de cei prezenţi. Mai 
mulţi tineri curajoși s-au pregă-
tit să sară în apă pentru a aduce 
crucea la mal. Tradiţia spune că 
viteazul care o prinde va avea 
sănătate în noul an și va fi  ferit 
de rele și ghinioane.  

„Nu poţi fi  iubitor 
de Dumnezeu 
dacă nu îţi iubești patria 
şi limba natală”

Cu sufl etele pline de credinţă 
și nerăbdători să primească apa 
sfi nţită, oamenii au ascultat me-
sajul transmis de ÎPS Casian la 
fi nalul slujbei:

    „Luaţi seama, în două săptă-
mâni, pe calea colindelor, pe ca-
lea unor tradiţii pe care numai 
un popor care a luat în serios 
Evanghelia iubirii, Evanghelia 
veștilor minunate, Evanghelia 
întrajutorării dezinteresate, 
Evanghelia păcii din inimi, căci 
când se așează pacea în inimi nu 
pot fi  războaie nici în noi, nici 
între noi. Războaiele nu sunt ale 
armelor, războaiele sunt ale ini-
milor care nu s-au lăsat brăzdate 
de Evanghelia lui Iisus Hristos, 
lăsând în fi ecare dimineaţă, 
și zi, și clipă pământul inimii 
noastre să fi e brăzdat de plugul 
iubirii și nu al urii, și nu al fricii, 
și nu al răului, sub nicio formă 
îndreptaţi spre cineva. Nu poţi 
să fi i iubitor de patrie dacă nu 
ești iubitor de Dumnezeu. Nu 
poţi să fi i iubitor de Dumnezeu 
dacă nu îţi iubești limba, patria 
și credinţa. Nu poţi fi  iubitor 
dacă nu îţi iubești părinţii. Nu 
poţi fi  părinte dacă nu îţi iubești 
copiii. Nu poţi să locuiești într-
un loc pe care îl urăști. Nu poţi 

să te bucuri într-un loc pe care îl 
murdărești în inimă cu păcate. 
Nu poţi să contribui la frumuse-
ţea casei tale și familiei tale dacă 
o murdărești cu gânduri rele, cu 
separări și cu atitudini necu-
vincioase. Fiecare om trebuie să 
fi e o lumină care te călăuzește. 
Aceasta este, de fapt, condiţia 
la care ne cheamă Iisus Hristos. 
Iisus Hristos nu e o poveste. Ii-
sus Hristos nu e o tradiţie. Iisus 
Hristos nu este doar la sărbătoa-
re un panaceu. Iisus Hristos este 
o persoană reală, dar care vrea 
să aparţină tuturor persoanelor 
reale și de aceea a devenit ca și 
copil să ne crească la măsura 
iubirii copilului. Și de aceea la 
praznicul de astăzi, iată, în două 
săptămâni, avem putinţa să-l ve-
dem crescut la 30 de ani. Îl arată 
Evanghelia un tânăr la 30 de ani, 
în care stă Dumnezeul cerului și 
al pământului, și care procedea-
ză cu noi ca și cu propriii fraţi, ca 
și cu propria lui familie”.   Aces-
ta a fost mesajul care a încheiat 
slujba de binecuvântare ofi ciată 

marţi, pe faleza Dunării din Ga-
laţi, de ÎPS Casian.  

Peripeţii înainte 
de săritura în apă

Așa cum este obiceiul în ziua 
Bobotezei, soborul de preoţi, 
condus de ÎPS Casian, a arun-
cat crucea în apele Dunării, 
iar cei mai curajoși credincioși 
s-au pregătit să sară după ea. 
În acest an, apa Dunării avea 
aproximativ 4 grade, o tempe-
ratură considerată relativ ridi-
cată de specialiști. 12 bărbaţi 
s-au înscris în cursa pentru 
cruce. Emoţiile au fost mari, 
iar nerăbdarea și-a spus cuvân-
tul. Daniel Sârbu, unul dintre 
participanţi, a decis să intre în 
apă direct de pe mal, convins că 
de pe barcă nu ar fi avut nicio 
șansă.  

„Intru pe jos pe aici. Sunt 12 
inși acolo, unde mai apuc? Am 
mai sărit și în anii trecuţi, dar 
nu am prins crucea. Asta este a 
10-a oară”, a spus el înainte de a 
intra în apa rece ca gheaţa.   >

TRADIŢII STRĂVECHI ȘI ACTE DE BRAVURĂ EXTREMĂ  , OBICEI
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TRAFIC. Aveţi grijă cu ce 

viteză circulaţi, atât pe arterele 

din municipiul reşedinţă de 

judeţ, cât şi în mediul rural! 

Echipajele poliţiştilor sunt la 

datorie şi de Sf. Ion! Astăzi, 

7 ianuarie, radarele vor fi 

amplasate, în municipiul Galaţi, 

pe străzile Gheorghe Asachi, 

Traian și Brăilei. În judeţ, șoferii 

vor fi monitorizaţi pe DJ 251 în 

comunele Schela și Pechea, 

iar pe DN 25, la Şendreni și 

Tudor Vladimirescu. Pe DN 26, 

radare se vor afla la Aviasan ("4 

benzi"), iar pe DE 581, un aparat 

radar se va afla la Berheci.  

. M. Constandache 
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Rugăciune, mulţime de oameni și ofi cialităţi adunate 
laolaltă pe esplanada din faţa Bisericii Precista din oraș, 
unde un sobor de preoţi, condus de Înaltpreasfi nţitul 
Arhiepiscop Casian al Dunării de Jos, a ofi ciat slujba 
de Bobotează. Deși frigul s-a făcut simţit (fi ind însă 
departe de proverbialul ger al Bobotezei), copii, părinţi 
și bunici au asistat cu sufl etul la gură la ceremonia 
religioasă, pentru a primi apoi, în mod civilizat, sticla 
cu apă sfi nţită, despre care se spune că vindecă boli, 
sfi nţește casele și sufl etele celor care gustă din ea. 

BOBOTEAZA, 
sărbătorită 
la Dunăre, 
între credinţă 
şi curaj

UNDE SUNT 

AMPLASATE 

RADARELE



În cele din urmă, doar șapte 
dintre cei 12 curajoși s-au aruncat 
în Dunăre. Crucea a fost prinsă de 
Adrian Cazaciuc, un tânăr de 32 
de ani, operator în Vădeni, care 
a ieșit victorios din lupta cu apa 
rece.  

„Le transmit să fi e curajoși. 
Să facă ce am făcut și noi. Nu am 
avut niciun antrenament pentru 
astăzi, dar am avut mult noroc. 
Sper ca acest an să fi e un an bun”, 
a spus Adrian Cazaciuc la ieșirea 
din apă.  

Un semn de pace 
și speranţă

    Toţi participanţii au primit 
câte un plic şi o binecuvântare din 

partea Înaltpreasfi nţitului Arhi-
episcop Casian, care a explicat 
semnifi caţia acestui moment, 
dincolo de tradiţie.  

„Crucea s-a lansat pe orizonta-
lă, Andrei a ridicat-o pe verticală, 
fi e ca lumea să înţeleagă nu doar 
o tradiţie, ci ridicarea gândului 
pe verticală, spre binele personal, 
comunitar și al păcii în ţară și în 
lume”, a transmis Arhiepiscopul 
Casian.  

Boboteaza, 
prin ochii copiilor

Mulţi părinţi au venit însoţiţi 
de copii, dornici să vadă și să înţe-
leagă acest obicei. Cei mici au ur-
mărit cu atenţie fi ecare moment.  

„A fost foarte frumos, am 
luat agheasmă, venim și la anul 
cu mare drag”, ne-a spus Pavel 
Mihăiţă.  

    Fiul său, Pavel Andrei Gabri-
el Mihăiţă, a observat diferen-
ţele dintre concurenţi: „A fost 
ciudat pentru că un om a intrat 
de pe mal și alţii au sărit din 
barcă. Nu mi-a fost frig, mi-a dat 
mama o geacă groasă”.  

Tradiţia continuă 
și la Brăila

Obiceiul aruncării crucii în 
apele Dunării s-a păstrat și la 
Brăila, unde șapte curajoși s-au 
aruncat după cruce. Daniel Ni-
chiţelea, un tânăr de 36 de ani, a 

fost cel care a reușit să o recupe-
reze în acest an. Pentru el, a fost 
a 13-a participare și a șasea oară 
când a prins crucea, confi rmând 
experienţa și perseverenţa sa în 
acest ritual.

La fi nal, apă sfi nţită 
și amintiri

    La fi nalul evenimentului, fi -
ecare gălăţean prezent și-a umplut 
o sticluţă cu agheasmă și a primit 
o crenguţă de brad din decorul 
amenajat lângă butoiul cu apă 
sfi nţită. Pentru mulţi, acestea au 
devenit amintiri simple, dar pre-
ţioase, ale unei zile de Bobotează 
trăite împreună, cu credinţă, curaj 
și speranţă.   .

PROGRAM. Centrele de relaţii 

cu clienţii ENGIE din toată ţara se re-

deschid joi, 8 ianuarie, după ultimele 

două zile libere legale din acest înce-

put de an (Boboteaza și Sfântul Ion). 

Tot joi redevine disponibil și serviciul 

de call center 021.9366. Până atunci, 

informaţiile privind situaţia facturilor 

emise, consumul, soldul înregistrat 

sau alte aspecte utile pot fi  accesate 

direct în contul de client ENGIE, 

disponibil pe site-ul companiei, sau 

prin intermediul aplicaţiei mobile. 

De asemenea, clienţii pot transmi-

te solicitări online prin intermediul 

formularului de contact, disponibil 

pe site.  . Cristinel Luca
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CENTRELE               

ENGIE SE 

REDESCHID JOI
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(foto ADJ şi CJ)
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 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

În perioada ianuarie - noiem-
brie 2025, prin intermediul Agen-
ţiei Judeţene pentru Ocuparea 
Forţei de Muncă (AJOFM) Galaţi au 
fost încadrate în muncă 3.507 per-
soane, dintre care 1.722 de femei, 
informează agenţia gălăţeană.

Din acest total, 1.935 de per-
soane au peste 45 de ani, 597 au 

vârsta mai mică de 25 ani, 551 au 
între 35 și 45 ani, 272 au vârsta 
cuprinsă între 25 și 30 de ani, iar 
152 au între 30 si 35 de ani.

 În funcţie de rezidenţă, 1.868 
dintre gălăţenii angajaţi provin 
din mediul urban, iar 1.639 sunt 
din mediul rural.

 Din punct de vedere al nive-
lului de pregătire, cele mai multe 
persoane pentru care s-au identi-
fi cat prin AJOFM locuri de muncă 

aveau studii gimnaziale (1.022), 
studii liceale (1.000), școli profe-
sionale sau școli de arte și meserii 
(748 persoane). Numărul celor cu 
studii superioare a fost de 408, 
al celor cu studii primare și fără 
studii a fost de 240, în timp ce per-
soanele cu studii postliceale înca-
drate au fost în număr de 89.

 Din numărul total de persoa-
ne care au fost angajate prin inter-
mediul AJOFM Galaţi, 417 făceau 

parte din categoria celor greu sau 
foarte greu ocupabile.

 De asemenea, în primele 11 
luni ale anului trecut, 8.261 de 
persoane au benefi ciat de asis-
tenţă pentru înregistrarea în evi-
denţa AJOFM ca persoane afl ate 
în căutarea unui loc de muncă, 
în vederea asigurării protecţi-
ei sociale privind acordarea de 
șomaj sau cuprinderea în măsuri 
active. .

CÂTEVA SUTE ERAU GREU SAU FOARTE GREU OCUPABILI . ÎNCADRĂRI

 ANCA SPÂNU
anca@viata-libera.ro 

 De joi, 1 ianuarie 2026, a intrat 

în vigoare Reges Online, noul 

registru digital de evidenţă a 

salariaţilor, care înlocuieşte 

integral platforma Revisal. 

Începând cu această dată, 

vechiul sistem nu mai este 

operaţional, toate raportările 

privind contractele individuale 

de muncă făcându-se 

exclusiv prin noua platformă 

electronică. 

Tranziţia la Reges Online de-
vine obligatorie pentru toţi anga-
jatorii. Aceştia trebuie să îşi cre-
eze conturi în noul sistem şi să 

completeze informaţiile aferente 
contractelor individuale de mun-
că active la momentul accesării 
registrului şi care nu se regăsesc 
în platforma Revisal. Practic, evi-
denţa angajaţilor, modifi cările 
contractuale şi încetările de con-
tract vor fi  gestionate doar prin 
Reges Online.

Potrivit Inspecţiei Muncii, 
noul registru permite raportarea 
în timp real a datelor, un acces 
securizat pentru utilizatori şi un 
nivel mai ridicat de transparen-
ţă. În acelaşi timp, şi salariaţii vor 
avea posibilitatea să verifi ce mai 
uşor informaţiile din contractele 
lor de muncă, fără a mai depin-
de exclusiv de datele comunicate 
de angajatori. Autorităţile aver-

tizează că angajatorii care nu 
se conformează noilor obligaţii 
legale riscă sancţiuni importan-
te.  Neînscrierea în Reges Online 

sau nerespectarea cerinţelor de 
raportare poate atrage amenzi 
cuprinse între 15.000 şi 20.000 
de lei. .

Reges
A intrat în vigoare noul registru de evidenţă a salariaţilor

 ŞOFER ROMÂN, 

PRINS LA VOLAN 

FĂRĂ SĂ AIBĂ 

ACEST DREPT 

INFRACŢIUNE. Poliţiştii

de frontieră din cadrul Sectorului 

Poliţiei de Frontieră Galaţi 

efectuează cercetări în privinţa 

unui cetăţean român care a fost 

depistat conducând un autovehicul, 

deşi avea dreptul de a conduce 

suspendat. Pe 29 decembrie, 

în jurul orei 08.30, în timp ce 

desfăşurau misiuni specifi ce de 

supraveghere în zona unei pieţe 

din municipiul Galaţi, poliţiştii 

unui echipaj din cadrul Sectorului 

Poliţiei de Frontieră de la Galaţi 

au oprit, pentru un control de 

rutină, un autoturism înmatriculat 

în Lituania, condus de un cetăţean 

român, în vârstă de 60 de ani. 

La controlul de frontieră, în urma 

verifi cărilor efectuate în bazele 

de date specifi ce, inclusiv în 

aplicaţia e-DAC, oamenii legii au 

constatat că persoana în cauză 

fi gurează cu dreptul de a conduce 

suspendat. Astfel, poliţiştii de 

frontieră efectuează acum cercetări 

sub aspectul săvârşirii infracţiunii 

de conducerea pe drumurile 

publice a unui autovehicul de către 

o persoană căreia exercitarea 

dreptului de a conduce i-a fost 

suspendată, la fi nalizare urmând a 

fi  dispuse măsurile legale care se 

impun.  . Raluca Ichim 

3.500         
de gălăţeni, 
angajaţi 
prin AJOFM 
în 11 luni

 D.C. PREDESCU
dan@viata-libera.ro 

Președinta Republicii Moldova, 

Maia Sandu, a fost desemnată 

„Liderul mondial al anului 2025” 

de publicaţia britanică The 

Telegraph. „Liderul pe care Putin 

nu a reușit să-l înfrângă” este 

titlul pe care jurnaliștii britanici 

l-au dat articolului despre Maiei 

Sandu.

„Maia Sandu este desemnată 
«Liderul Mondial al Anului», după 
ce a sfi dat Kremlinul și a trans-
format Republica Moldova într-o 
linie de front a democrației eu-
ropene. (…) Poate că este cel mai 
sărac șef de stat din lume, însă, 

într-un an în care decența a fost 
supusă unor încercări constante, 
Maia Sandu s-a dovedit a fi  cel mai 
puternic apărător al acesteia”, 
scrie The Telegraph. Publicația 
mai notează, în context, că sala-
riul lunar al Maiei Sandu este mai 
mic de 1.000 de lire sterline.

The Telegraph se referă şi la 
atacul informațional fără prece-
dent al Federației Ruse în preaj-
ma alegerilor prezidențiale din 
Republica Moldova de anul trecut 
şi a celor parlamentare din 28 sep-
tembrie trecut. Pe lângă acțiuni 
de dezinformare, au existat mai 
multe scheme de corupere electo-
rală prin așa-zisa rețea a lui Ilan 
Șor, oligarh fugar, condamnat 
la 15 ani de închisoare pentru 

spălare de bani. Ca urmare a 
acțiunilor structurilor de drept 
din Republica Moldova, „grupa-

rea lui Șor” a fost destructurată, 
iar acesta şi-a anunţat retragerea 
din politică. .

recunoaştere
Maia Sandu, desemnată „Liderul mondial al anului 2025” 
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 „ELEFĂNŢELUL 

CURIOS”, 

LA TEATRUL 

„GULLIVER“
INVITAŢIE. „Elefănţelul 

curios“, care cucerește imaginaţia 

celor mici fi indcă este curajos, va 

deschide anul la Teatrul pentru 

Copii și Tineret „Gulliver” din Galaţi. 

Spectacolul, în regia lui Aurelian 

Iorga, va avea prima reprezentaţie 

din 2026 duminică, 11 ianuarie, de 

la ora 10,30, la Casa de Cultură 

a Studenţilor Galaţi. Publicul va 

fi  invitat într-o aventură plină de 

descoperiri și umor, potrivită 

pentru copii, dar apreciată și 

de părinţi. Teatrul recomandă 

participarea copiilor începând cu 

vârsta de trei ani, astfel încât cei 

mici să se bucure la maximum 

de experienţa scenică. Biletele 

pentru spectacolele Teatrului 

pentru Copii și Tineret ”Gulliver” 

se achiziţionează online - http://

bilete.teatrul-gulliver.ro - sau 

fi zic, de la sediul teatrului, în ziua 

spectacolului, înainte de începerea 

reprezentaţiei, în limita locurilor 

disponibile. Mai multe informaţii 

și detalii cu privire la activitatea 

Teatrului ”Gulliver” sunt disponibile 

pe site-ul instituţiei: www.teatrul-

gulliver.ro sau pe pagina de 

Facebook: @TeatrulGulliver. . 

Beatrice Dumitriu

  LUNA AMARĂ -  

25 DE ANI

CONCERT. Iubitorii 

de rock din Galaţi sunt invitaţi 

sâmbătă, 10 ianuarie, la concertul 

aniversar al trupei Luna Amară, 

care marchează un sfert de secol 

de activitate. Aniversarea este 

sărbătorită cu o serie de concerte, 

gândite ca întâlniri intime cu 

publicul, în care muzica și mesajul 

rămân în prim-plan. Concertul 

va avea loc la Daily Pub, într-un 

cadru potrivit pentru acest format 

special. Accesul în sală se va 

face începând cu ora 20.00, iar 

concertul va începe la ora 21.00. 

Publicul va avea ocazia să asculte 

reinterpretări acustice ale pieselor 

care au marcat istoria trupei, dar 

și melodii care au devenit repere 

pentru scena rock românească. 

Luna Amară este recunoscută 

pentru versurile puternice și 

mesajele sociale directe, iar acest 

concert aniversar promite o seară 

intensă, dedicată celor care iubesc 

rockul cu sens și atitudine. Biletele 

pot fi  achiziţionate online, la preţuri 

cuprinse între 72 și 90 de lei.  . 

Beatrice Dumitriu 

Trei spectacole 
la sfârşit 
de săptămână 
 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

 Teatrul Dramatic „Fani Tardini” 

Galaţi invită publicul la o serie 

de spectacole importante 

programate la fi nalul acestei 

săptămâni, care aduc pe scenă 

producţii apreciate și premiate 

din repertoriul recent. 

 Vineri, 9 ianuarie 2026 , de la 
ora 19.00, se va juca cu casa în-
chisă „Regina nopţii”, al treilea 
spectacol din Proiect 9. Teatru 
Românesc Contemporan, după 
„Vrabia” și „Bujor”, pe care Leta 
Popescu și Bogdan Spătaru îl 
montează la Galaţi.  „Regina 
nopţii” face parte din programul 
de regie de teatru popular con-
temporan la care Leta Popescu 
lucrează din 2021.

 Vor da viaţă personaje-
lor: Oana Mogoș, Ciprian 
Brașoveanu, Dan Căpăţână, Pe-
tronela Buda, Cristina Uja, Car-
men Albu, Ama Beschieru, Vlad 
Volf, Răzvan Klop, Radu Horghi-
dan, Elena Ghinea, Tamara Con-
stantinescu, Ștefan Forir, Flavia 
Călin, Mihai Păun, Elena Eman-
di, Elena Anghel.

 Sâmbătă, 10 ianuarie 2026 , de 
la ora 19,00, pe scena Casei de Cul-
tură a Studenţilor din Galaţi se va 
juca comedia premiată „Vrabia“, 
un spectacol care împrumută ele-
mente din viaţa personală a regi-

zoarei Leta Popescu și urmărește 
evoluţia de la copilărie până la 
maturitate a unei fete care crește 
într-un oraș industrial din Româ-
nia postcomunistă. 

Din distribuţie fac parte acto-
rii: Oana Mogoș (Ema), Petronela 
Buda (Ema), Elena Ghinea (Ema), 
Cristina Uja-Neagu (Ema), Vlad 
Volf (Anton), Ștefan Forir (Anton),  
Vlad Ajder (Anton), Carmen Albu 
(Mama), Tamara Constantinescu 
(Mama), Svetlana Friptu (Mama), 
Florin Toma (Tata), Aureliu Bâtcă 
(Tata), Vlad Vasiliu (Tata), Oana 
Preda (Didi), Mihaela Lecca-Go-
rea (Mimi), Ciprian Brașoveanu 
(Nicu, vecinul poliţist). 

 Duminică, 11 ianuarie, de la 
ora 19,00 , pe scena Casei de Cultu-
ră a Studenţilor Galaţi se va juca 
"Soacra cu trei nurori“, o come-
die de Ion Creangă. Spectacolul a 
avut premiera în iunie 2019, iar 
de atunci s-a jucat aproape de fi -
ecare dată cu casa închisă. 

 Biletele la spectacole pot fi  
cumpărate online de pe bilete.
fanitardini.ro sau de la Agenţia 
Teatrală din Știinţei nr.115. 

Informaţii și rezervări: 0336 
423025/0758 049 850. Progra-
mul de spectacole al Teatrului 
Dramatic „Fani Tardini” poate fi  
consultat pe fanitardini.ro/pro-
gram. .

spectacol 
„Liliacul” deschide anul 2026 la Teatrul „Nae Leonard”

 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Cei care își doresc să fi e pre-
zenţi la prima reprezentaţie a 
anului 2026 a Teatrului Naţional 
de Operă și Operetă „Nae Leo-
nard” din Galaţi ar trebui să se 
grăbească. Spectacolul „Liliacul” 
de Johann Strauss-fi ul, progra-
mat pentru duminică, 11 ianua-
rie 2026, de la ora 18,30, se bucură 
deja de un interes considerabil. 

Interesul publicului este am-
plifi cat și de recunoașterea de 
care se bucură producţia peste 
hotare. Potrivit instituţiei gălă-
ţene, spectacolul a atras atenţia 
presei germane, fi ind menţionat 
în ziarul „Banater Post”, ediţia 

din 15 decembrie 2025, apărută la 
München. În articolul „Silvester 
in Temeswar”, dedicat tradiţiei 
montării „Liliacului” în Banat, 
este evidenţiată contribuţia diri-
jorului timișorean Andreas Sche-
in, apreciat pentru realizarea 
celei mai apropiate interpretări 
stilistice de tradiţia vieneză din 
România. Originea sa germană 
este considerată un atu impor-
tant în redarea autenticităţii ope-
retei austriece și germane. 

Reprezentaţia din 11 ianuarie 
promite o seară deosebită: tineri 
soliști plini de energie, cu voci re-
marcabile și talent actoricesc au-
tentic, vor urca pe scenă alături de 
actorul Cristian Gheorghe, orches-
tra, corul și baletul teatrului. 

 Biletele pot fi  achiziţionate 
online sau la casieria Teatrului 
Naţional de Operă și Operetă 
„Nae Leonard”, care se redeschide 

începând cu data de 8 ianuarie. 
Preţul unui bilet este de 54 de lei, 
locurile VIP, în valoare de 75,6 lei, 
fi ind deja epuizate. .

TEATRUL DRAMATIC „FANI TARDINI”  .  PROGRAM evenimente

Seară de jazz        
cu Evergreen 
Duo

MUZICĂ. Acest week-

end aduce la Galaţi o seară 

cu muzică live, programată 

sâmbătă, 10 ianuarie, de la 

ora 19:30. Formaţia Evergreen 

Duo va urca pe scenă la „Wok 

& Noodles“, pentru a marca 

începutul noilor evenimente 

culturale și muzicale de anul 

acesta. Organizatorii reco-

mandă rezervarea locurilor 

din timp, la numărul de telefon 

0770.803.320. .  Beatrice 

Dumitriu
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competiţii
Primul meci din 2026 din „Liga Florilor“

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

 HANDBAL.  Un meci de hand-
bal deschide sezonul competiţio-
nal din acest an în sportul gălă-
ţean. Astăzi, 7 ianuarie, la Galaţi 
se dispută un joc din primul 
eșalon - „Liga Florilor“, primul 
din returul competiţiei. Echipa 
locală CSM Galaţi își va măsura 
forţele în compania colegelor de 
la Corona Brașov. Este o confrun-
tare care are loc în devans, întru-
cât brașovencele sunt angrenate 
și în competiţiile continentale. 
Antrenoarea Daciana Balaban a 
reluat antrenamentele cu echipa 
în funcţie și de acest joc și spe-
ră într-o evoluţie onorabilă, mai 
reușită decât cea din turul cam-
pionatului. La gălăţence sunt și 
două jucătoare cu probleme de 
sănătate, Mălina Bichir și Iulia 
Eiler, dar se speră să se treacă cu 
brio peste aceste indisponibili-
tăţi. Întâlnirea va fi  găzduită de 
Sala Sporturilor „Dunărea“ și va 
începe la ora 14:00. 

  VOLEI.  În aceste zile, în 
Muntenegru, au avut loc meciu-
rile unui turneu de califi care la 
Campionatul European pentru 
echipele de juniori Under 18. În-

tre participante s-a afl at și selec-
ţionata României, afl ată în Grupa 
A, cu echipe din Turcia, Kosovo 
și Muntenegru. Băieţii noștri 
au început bine, 3-0 cu Kosovo, 
dar au pierdut meciul al doilea 
cu Turcia, 1-3, după fi naluri dra-
matice de set. Luni seara, echipa 
noastră a întâlnit-o pe cea a ţă-
rii-gazdă, Muntenegru. Misiune 
difi cilă pentru echipa României 
(cu cinci gălăţeni în lot), care a 
cedat la scorul de 0-3. În continu-
are, „tricolorii“ au întâlnit Gre-
cia, ieri-seară, după închiderea 
ediţiei noastre.

 FOTBAL.  La nivelul Asoci-
aţiei Judeţene de Fotbal (AFJ) a 
fost organizat cursul pentru ob-
ţinerea Licenţei UEFA C. Cursul 
a fost coordonat de prof. Cătă-
lin Savu și a fost absolvit de 25 
de foști fotbaliști și nu numai. 
Între benefi ciarii acestui brevet 
(document de practicare a mese-
riei de antrenor) se numără foști 
fotbaliști sau chiar tineri jucători 
încă în activitate. Să-i facem cu-
noscuţi celor interesaţi. Începem 
cu foştii ”oţelari” Ionuţ Neagu 
(recent... lăsat la vatră) şi Nicușor 
Măstăcan - portar (a nu se confun-

da cu Lucian Măstăcan). Printre 
jucătorii încă activi se afl ă Paul 
Popa, Petrișor Voinea (de la Spor-
ting Liești) sau Rareș Ciubotariu 
(Muscelul Câmpulung). Lista este 
completată cu doi jucători care 
practică fotbalul în sală (futsal), 
Iulian Cojocaru și Robert Crișan. 
Alţi doi actuali arbitri și antre-
nori completează lista absolven-
ţilor: Daniel Gîţă și Andrei Toma. 
În viitoarea lor activitate, acești 
antrenori sunt autorizaţi să an-
treneze echipe de copii și juniori, 
precum şi formaţii de Liga a IV-a 
și Liga a V-a. ,

Prima plecare importantă 
de la Clubul Oţelul
 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 După cum era de așteptat 

încă de la fi nalul anului trecut, 

gruparea roș-alb-albastră 

se desparte de unii dintre 

jucătorii pe care s-a 

bazat în prima parte de 

campionat, pentru a-şi 

putea redresa situaţia 

fi nanciară. 

Oţelul a avut evo-
luţii peste medie în 
campionat, cu un joc net supe-
rior adversarilor în finalul de 
an, ceea ce a condus la deschi-
derea pieţei de transferuri pen-
tru jucătorii titulari. Astfel, în 
această perioadă de mercato, 
pentru a rezolva deficitul bu-
getar se apelează și la soluţia de 
a vinde unii dintre jucători.

 Primul dintre titularii care 
va face acest pas este atacantul 
Paulinho, fotbalist ce avea și 
cel mai mare salariu din între-
gul lot - un aspect luat în calcul 
în momentul deciziei de a se 
despărţi de el. Astfel, un club 
din Polonia s-a interesat de ser-
viciile sale, iar negocierile s-au 
finalizat, după ce ambele gru-
pări au ajuns la un acord.

 În vârstă de 26 ani, Pau-
linho a sosit la Galaţi în vară, 
fiind unul dintre jucătorii de 
bază pe final de an. A marcat 
de șapte ori și a oferit o pasă 
de gol în cele 20 de prezenţe, 

un bilanţ bun chiar dacă a avut 
momente în care n-a fost titu-
lar. Abia în ultimele opt etape 
de campionat a început din pri-
mul minut, după ce marcase cu 
o rundă înainte (contra celor 
de la „U“ Cluj) din postura de 
jucător intrat de pe banca de 
rezerve. 

 Conform clubului, echipa 
la care se va transfera Paulin-
ho este Wieczysta Cracovia - 
din liga secundă a Poloniei. În 
urma transferului, un procent 
din suma provenită din vânza-
rea sa va ajunge la Viborg (clubul 
de la care a fost adus gratis în 
vară). Paulinho nu se impusese 

la Viborg și a jucat sub formă 
de împrumut în liga a doua din 
Turcia în campionatul trecut, 
unde a dat un randament care 
a stârnit interesul Oţelului. 

 Formaţia gălăţeană a trebuit 
să găsească o soluţie pentru Pau-
linho în acest mercato și pentru 
că atacantul era unul dintre cei 
mai nemulţumiţi jucători din lot 
din cauza întârzierii salariilor. 
Cotat la 650.000 de euro de către 
site-ul transfermarkt, Paulinho 
mai avea contract până pe 30 iu-
nie 2027 cu echipa gălăţeană.

 Există deja un înlocuitor 
Așa cum a fost anunţat încă 

de la fi nalul anului 2025, grupa-
rea gălăţeană a pus ochii pe un 
atacant ce ar urma să sosească 
la Galaţi în această perioadă de 
mercato. Este vorba despre bra-
zilianul Pedro Igor (23 ani) de 
la Dinamo Minsk, echipă pentru 
care a jucat inclusiv în cupele 
europene (șase prezenţe și un 
gol în preliminariile Champi-
ons League, un meci și un gol 
în Europa League, respectiv trei 
partide jucate în Conference 
League). 

 Pentru postul de atacant, în-
tre soluţiile actuale din lot, mai 
sunt Patrick Fernandes (titula-
rizat în mai multe rânduri ca 
vârf pe parcursul primei părţi 
de campionat) și tânărul Cristi-
an Neicu, cu apariţii sporadice 
în echipă și mai mult ca extre-
mă. .

FORMAŢIA GĂLĂŢEANĂ PIERDE UN TITULAR  .  FOTBAL

din sportul 
gălăţean
”Mondialele” 
de juniori, 
în Capitală

grupaj realizat de u

Gh. Arsenie, M. Petrescu

HOCHEI. În Capitală se afl ă în 

plină desfășurare meciurile Campiona-

tului Mondial de hochei pentru juniori 

Under 20. Între participante se afl ă și 

selecţionata României - cu gălăţeanul 

Luca Moise în lot, descoperit şi lansat 

de Cătălin Geru. ”Tricolorii” se afl ă în 

grupă cu China (meci jucat deja, scor 

4-3) și Croaţia (5-6); urmează partidele 

cu Coreea de Sud, Marea Britanie și 

Spania.

FOTBAL. Doi jucători de 

la Academia Clubului Oţelul s-au 

afl at în pregătire alături de echipa de 

seniori. Este vorba despre fundașul 

central Paul Rotaru (născut în 2007) și 

mijlocașul central Dragoș Aftene (năs-

cut în 2009). În perioada următoare, și 

alţi juniori de perspectivă din Academie 

urmează să se antreneze alături de roș-

alb-albaștrii lui László Balint.

ȘAH. Pe Litoral, la Năvodari, s-au 

desfășurat în ultimele zile din anul trecut 

turneul internaţional de șah Open Rom-

petrol. S-au întrecut 115 sportivi din ţară 

și străinătate. Au avut loc întreceri la trei 

categorii de vârstă: Under 8, Under 10, 

Under 12, desfășurate pe parcursul a 9 

runde, în sistem elveţian. CS Municipal 

Galaţi a participat cu doi sportivi. David 

Cristian Talabă (8 ani) s-a clasat pe 

primul loc, cu maximum de puncte. 

Al doilea șahist gălăţean a fost Marius 

Manolache, care a concurat în turneul 

Open GM, pe care l-a câștigat cu 8 

puncte din 9 partide, fi ind recompensat 

cu un trofeu deosebit. ,
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Nicuşor Dan 
negociază numirile 
la şefia parchetelor 
şi a serviciilor secrete
 TATIANA DUMITRU
tatiana.dumitru@viata-libera.ro 

 Președintele României, Nicușor 

Dan, urmează să negocieze cu 

PSD numirile la șefi a parchetelor 

și a serviciilor secrete, au 

declarat pentru G4Media 

surse politice. Partidul social-

democrat este esenţial în acest 

proces, având majoritatea 

parlamentară și deţinând 

Ministerul Justiţiei, instituţia 

care formulează propunerile 

pentru șefi i de parchete.   

Sursele citate arată că 
președintele prioritizează ocupa-
rea funcţiilor de conducere la Ser-
viciul Român de Informaţii (SRI) 
și Direcţia Naţională Anticorupţie 
(DNA). În paralel, ministrul Justi-
ţiei, Radu Marinescu, urmează să 
declanșeze procedura de selecţie 
pentru Parchetul General, DNA și 
Direcţia de Investigare a Infracţi-
unilor de Criminalitate Organi-
zată și Terorism. Aceasta include 
numirea șefi lor, a adjuncţilor și a 
șefi lor de secţii. Propunerile mi-
nistrului vor fi  urmate de avizul 
consultativ al Consiliului Supe-

rior al Magistraturii (CSM) și de 
decizia fi nală a președintelui.  

 Negocierile vor fi  „la pachet”, 
potrivit surselor, deoarece PSD 
are cuvânt decisiv în coaliţie, 
ceea ce îl constrânge practic pe 
șeful statului să aprobe propu-
nerile agreate de social-demo-
craţi. Procedura de selecţie a 
noilor șefi  de parchete vine la o 
lună după consultările de la Co-

troceni provocate de documen-
tarul Recorder despre „justiţia 
capturată”. 

Nicușor Dan i-a încurajat pe 
magistraţi să semnaleze pro-
blemele din sistem și să parti-
cipe la selecţii. Reamintim că 
președintele a criticat anterior re-
zultatele slabe ale actualilor șefi  
ai Parchetului General și DNA, 
Alex Florenţa și Marius Voineag, 

în lupta împotriva evaziunii și 
corupţiei de amploare. Mandate-
le celor doi expiră pe 30 martie, 
dar ambii pot candida pentru 
încă un mandat. 

În paralel, tot în luna ianuarie, 
este așteptat să fi e organizat refe-
rendumul anunţat de președinte, 
prin care magistraţii vor fi  între-
baţi dacă CSM acţionează în inte-
res public. .

MINISTERUL JUSTIŢIEI VA DEMARA CURÂND PROCEDURA DE SELECŢIE  .  PRIORITĂŢI

 MAGISTRAŢII 

RECLAMĂ 

INSTABILITATE    

ÎN SISTEM

CONSULTĂRI. Insta-

bilitatea statutului profesional este 

principala problemă semnalată 

de magistraţii care au răspuns 

invitaţiei președintelui Nicușor Dan 

la consultările privind sistemul 

de justiţie. Aproximativ 1.000 de 

magistraţi au transmis opinii și 

nemulţumiri, potrivit unor surse 

din Administraţia Prezidenţială, 

citate de Digi24.Aceștia reclamă 

lipsa predictibilităţii în carieră, 

dar și absenţa unor lideri care 

să le reprezinte interesele. 

Deși problemele invocate sunt 

considerate credibile, ele nu pot fi  

susţinute cu probe concrete, susţin 

aceleași surse. Dacă magistraţii 

își vor da acordul, Administraţia 

Prezidenţială intenţionează să 

publice fragmente din scrisorile 

primite.În paralel, se lucrează la 

detaliile referendumului în justiţie, 

anunţat de șeful statului. „Buletinele 

de vot” ar urma să fi e trimise 

magistraţilor prin fi rme de curierat 

și returnate ulterior la Cotroceni.

Sursele mai arată că președintele 

pune boicotarea unei ședinţe a 

Curţii Constituţionale de către patru 

judecători mai degrabă pe seama 

presiunilor din interiorul sistemului 

judiciar și mai puţin pe infl uenţa 

politică a PSD, partidul care i-a numit 

pe aceștia.  .  Tatiana Dumitru

 TATIANA DUMITRU
tatiana.dumitru@viata-libera.ro 

Angajaţii din România ar 
putea benefi cia, în premieră, de 
concediu plătit pentru epuizare 
profesională, fără a fi  obligaţi să 
prezinte documente medicale. 
Măsura este prevăzută într-un 
proiect de lege depus în Parla-
ment la fi nalul anului 2025, la 
iniţiativa senatorului USR Irineu 
Darău, actual ministru al Econo-
miei, scrie HotNews.ro. 

Proiectul urmărește preveni-
rea burnoutului și defi nește epui-
zarea profesională ca un fenomen 
legat strict de activitatea profesio-
nală, nu ca o boală. Tocmai pentru 
că nu este considerată o afecţiune 
medicală, epuizarea profesională 
nu ar necesita certifi cat medical.

De asemenea, măsura prevede 
introducerea unor obligaţii con-

crete pentru angajatori. Aceștia 
ar trebui să își informeze anual 
salariaţii despre riscurile de epu-
izare și să includă aceste riscuri în 
evaluările generale de securitate 
și sănătate în muncă. Firmele cu 
peste 50 de angajaţi ar fi  obligate 
să facă evaluări speciale ale ris-
curilor psihosociale, să elaboreze 
planuri anuale de prevenire și să 
creeze mecanisme confi denţiale 
prin care salariaţii pot semnala 
suprasolicitarea, fără teama de 
sancţiuni.

Un element-cheie este posibili-
tatea introducerii unui concediu 
plătit pentru refacere profesiona-
lă. Acesta ar fi  opţional pentru 
angajatori și stabilit prin regula-
ment intern sau contract colectiv, 
putând fi  acordat la cererea anga-
jatului, fără justifi cări medicale.

Legea ar mai oferi angajaţilor 
dreptul de a discuta ofi cial cu an-

gajatorul despre volumul de mun-
că și de a semnala riscuri de burno-
ut fără consecinţe negative. Dacă 
proiectul va fi  adoptat, Ministerul 

Muncii va elabora un ghid naţional 
de prevenire, iar angajatorii vor 
avea un termen de 12 luni pentru 
a se conforma noilor reguli. .

muncă
Concediu plătit pentru epuizare profesională, propus prin lege

Revărsare 
de lac       
din cauza 
ploilor

INUNDAŢII. Ploile abundente 

și topirea zăpezii au provocat revărsa-

rea unui lac artifi cial în Târgu Jiu, jude-

ţul Gorj. Apa a ieșit pe străzi, punând în 

pericol mai multe case dintr-un cartier 

al municipiului, potrivit informaţiilor din 

spaţiul public. Primăria a anunţat că 

intervine cu mai multe echipe pentru 

a opri revărsarea și a evacua apa. 

  Autorităţile fac eforturi pentru a pro-

teja locuinţele și a limita pagubele, iar 

situaţia este monitorizată permanent. 

Potrivit Mediafax, intervenţia este în 

desfășurare. . Tatiana Dumitru
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 D.C. PREDESCU
dan@viata-libera.ro 

Oamenii legii din cadrul Punc-
tului de Trecere a Frontierei Galaţi-
Rutier au descoperit un cetăţean 
român care transporta mai multe 
articole pirotehnice fără să deţină 
autorizaţie.

Marţi, 30 decembrie, în jurul 
orei 22.00, s-a prezentat la Galaţi-
Rutier pentru efectuarea formali-
tăţilor de control pentru a intra în 
ţară un cetăţean român, în vârstă 
de 22 ani, şofer al unui autoturism 
înmatriculat în România. La con-
trolul de frontieră, într-un rucsac 
afl at pe bancheta din spate a au-
tovehiculului, au fost descoperite 
21 de materiale pirotehnice de 
diferite mărci, în valoare totală de 
300 de lei. Bunurile descoperite au 
fost ridicate în vederea continuării 
cercetărilor și depozitate în came-

ra de corpuri delicte. În cauză, a 
fost întocmit un dosar penal sub 
aspectul săvârșirii infracţiunilor 
de prepararea, producerea, expe-
rimentarea, deţinerea, transmite-
rea sub orice formă, depozitarea, 
distrugerea, comercializarea, pre-
cum și folosirea de articole piroteh-
nice din categoriile F2, F3, F4, T1, 
T2, P1 și P2, efectuate fără drept, 
faptă prevăzută și pedepsită de art. 
37, alin. (2) din Legea nr. 92 din 6 
iunie 2025 pentru modifi carea și 
completarea Legii nr. 126/1995 pri-
vind regimul materiilor explozive 
și contrabandă califi cată.

 Reamintim că, potrivit mo-
difi cărilor recente ale legislaţiei, 
deţinerea, comercializarea și uti-
lizarea materialelor pirotehnice 
sunt supuse unor condiţii mai 
stricte, iar folosirea acestora de 
către persoane neautorizate este 
sancţionată. ,

transport
Poliţiștii de frontieră gălăţeni 
au confi scat articole pirotehnice

Calendarul complet 
al vacanţelor şcolare 
şi al examenelor în 2026
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Doar o zi îi mai desparte pe 

elevii gălăţeni de întoarcerea în 

bănci, după vacanţa de iarnă, 

însă vestea bună este că o 

nouă pauză îi așteaptă după 

șase săptămâni de studiu. Pe 

23 februarie, începe vacanţa de 

schi, iar la începutul lunii aprilie, 

cea de Paște! 

Pentru vacanţa ”de schi”, pri-
ma după vacanţa de iarnă, in-
spectoratele au putut alege orice 
săptămână din perioada 9 februa-
rie - 1 martie. Galaţiul face parte 
din ultimul ”lot”, care va intra 
în vacanţă între 23 februarie și 
1 martie, alături de judeţele Satu 
Mare, Maramureș, Arad, Alba, 
Sibiu, Mureș, Brașov, Covasna, 
Harghita, Neamţ, Suceava, Ba-
cău, Iași, Botoșani, Tulcea, Con-
stanţa și Dolj.

 Când este vacanţa de Paște 
Vacanţa de Paște va începe 

anul acesta pe 4 aprilie și va 
dura până pe 14. Paștele ortodox 
pică pe 12 aprilie, iar cel catolic 
cu o săptămână mai înainte, pe 
5 aprilie. 

 Vacanţa de vară 
începe pe 20 iunie 

Vacanţa de vară va începe și în 
acest an școlar la fi nal de iunie și 
va dura mai puţin ca anul trecut: 
până pe 6 septembrie. 

Mai devreme vor termina 
școala elevii care au Evaluarea 
Naţională, respectiv, examenul 
de Bacalaureat.

Elevii de clasa a XII-a - 5 iunie • 
Elevii de clasa a VIII-a - 12 iunie• 

Până la vacanţa de vară din 
2026, elevii vor mai avea liber în 
următoarele zile: 1 mai,  1 iunie și 
5 iunie, de Ziua Învăţătorului.

 Când sunt examenele 
naţionale în 2026 

Evaluarea Naţională va începe 
pe 22 iunie și va avea următorul 
calendar:

22 iunie - proba de Limba și Li-• 
teratura Română 
24 iunie - proba de Matematică• 
26 iunie - proba de Limba și • 
Literatura Maternă (acolo unde 
este cazul)
1 iulie - afi șarea rezultatelor• 
2-3 iulie - depunerea • 
contestaţiilor
8 iulie - afi șarea rezultatelor • 
fi nale

Examenul de Bacalaureat va 
începe cu probele de evaluare a 
competenţelor, care sunt progra-
mate între 8 și 17 iunie. Probele 
scrise vor începe pe 29 iunie și vor 
avea următoarea structură:

29 iunie - proba de Limba și • 
Literatura Română
30 iunie - proba obligatorie a • 
profi lulului 

2 iulie - proba la alegere a • 
profi lului
3 iulie - proba de Limba și Lite-• 
ratura Maternă
7 iulie - afi șarea rezultatelor • 
iniţiale
8 - 9 iulie - depunerea • 
contestaţiilor
13 iulie - afi șarea rezultatelor • 
fi nale. ,

ELEVII GĂLĂŢENI TERMINĂ IARNA ÎN VACANŢĂ  .  PROGRAM

TRAFICANT 

GĂLĂŢEAN 

DE DROGURI, 

CAPTURAT 

ÎN ITALIA
MANDAT. Poliţia Română a 

adus în ţară, înainte de Crăciun, opt 

persoane pe numele cărora erau 

emise mandate de executare a unor 

pedepse privative de libertate sau 

mandate de arestare preventivă. 

Printre cei opt s-a afl at şi un bărbat 

din judeţul Galaţi, în vârstă de 48 

de ani, urmărit internaţional pentru 

săvârșirea infracţiunii de trafi c 

de droguri. Acesta a fost adus 

din Italia, având emis pe numele 

său, de către Tribunalul Vrancea, 

un mandat de executare a unei 

pedepse de 6 ani de închisoare. 

Toate cele opt persoane au fost 

duse în unităţi de detenţie, în 

vederea executării mandatelor.  

. D.C. Predescu

 D.C. PREDESCU
dan@viata-libera.ro 

O familie de cetăţeni moldo-
veni, afl ată ilegal pe teritoriul 
României, a fost returnată în 
ţara de origine.

În timpul unor acţiuni pentru 
prevenirea și combaterea migra-
ţiei ilegale, având ca obiectiv 
respectarea regimului juridic al 
străinilor pe teritoriul Români-
ei, poliţiștii de imigrări au de-
pistat o familie formată din doi 
adulţi și doi minori, cetăţeni ai 
Republicii Moldova, care se afl au 
în ședere ilegală pe teritoriul Ro-
mâniei. Persoanele în cauză au 
fost returnate până la Punctul de 

Trecere a Frontierei Galaţi-Ruti-
er, pentru ieșirea de pe teritoriul 
naţional.

Totodată, din datele existente 
în evidenţele operative, a reieșit 
faptul că, pe numele bărbatului, 
poliţiștii de imigrări au emis 
anterior o decizie de returnare, 
măsură care nu a fost respecta-
tă. În consecinţă, faţă de acesta 
a fost dispusă măsura interzice-
rii intrării pe teritoriul statelor 
membre ale Uniunii Europene 
pentru o perioadă de un an și 
şase luni, calculată de la data 
ieșirii. Aceeași măsură adminis-
trativă a fost dispusă și faţă de 
femeie, pentru o perioadă de şase 
luni.  ,

returnare
Moldoveni depistaţi ilegal 
pe teritoriul României
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Barul „Le Constellation” 
nu a mai fost verificat 
de cinci ani
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Autorităţile locale din Crans-

Montana au recunoscut că 

nu au efectuat inspecţii de 

incendiu și siguranţă la barul 

„Le Constellation”, unde un 

incendiu a provocat moartea a 

40 de persoane și rănirea a 116 

în timpul sărbătorilor de Anul 

Nou, potrivit BBC și Euronews.

com, citate de HotNews. 

„Nu s-au efectuat inspecţii 
periodice între 2020 și 2025. 
Regretăm amarnic acest lucru”, 
a declarat primarul din Crans-
Montana, Nicolas Féraud, într-o 
conferinţă de presă organizată 
marţi, în staţiunea de schi alpin, 
la cinci zile după tragedia din sta-
ţiunea de schi din Elveţia. Ofi cia-
lul a mai spus că nu poate explica 
de ce nu s-au efectuat inspecţii 
de siguranţă pentru o perioadă 
atât de lungă, iar consiliul „nu 
avea nicio indicaţie că verifi cări-
le nu fuseseră efectuate”. De ase-
menea, el a afi rmat că inspecţiile 
de incendiu ar trebui efectuate 
anual în barurile din oraș.

 Anchetatorii cred că artifi ci-
ile de tip „fântână”, montate pe 
sticle de șampanie și ţinute prea 
aproape de tavan, au provocat in-
cendiul mortal din barul la „Le 
Constellation”. În legătură cu 
acest lucru, primarul din Crans-
Montana a spus că spuma de izo-
lare fonică ce căptușea tavanul 
localului a fost considerată ac-

ceptabilă la momentul respectiv, 
iar o alarmă de incendiu nu a fost 
necesară din cauza dimensiuni-
lor barului. „Nu au existat nicio-
dată verifi cări ale acestei spume 
fonoabsorbante. Agenţii noștri 
de securitate nu au considerat-o 
necesară”, a adăugat el.

 De asemenea, primarul a 
anunţat interzicerea tuturor 
tipurilor de artificii în locu-
rile publice locale, calificând 
această decizie drept „eviden-
tă”. Feraud a declarat că nu va 

demisiona și că va fi „la latitu-
dinea judecătorilor” să decidă 
dacă autoritatea locală va face 
obiectul unei anchete penale în 
legătură cu incendiul.

 Autorităţile elveţiene au 
deschis o anchetă penală îm-
potriva managerilor barului. 
Cei doi sunt suspectaţi de omor 
din culpă, vătămare corporală 
din culpă și provocarea invo-
luntară a unui incendiu, potri-
vit procurorului șef al regiu-
nii Valais, scriu sursele citate. 

Gravitatea arsurilor a făcut 
dificilă identificarea unor vic-
time ale incendiului care a iz-
bucnit în primele ore ale zilei 
de Anul Nou, fiind necesar ca 
familiile să furnizeze autori-
tăţilor probe de ADN. Anche-
tatorii au terminat duminică 
identificarea celor 40 de morţi 
și au declarat luni că au numele 
tuturor celor 116 persoane răni-
te. Printre persoanele ucise de 
incendiu se află și un român în 
vârstă de 18 ani. .

REGRETELE „AMARNICE” ALE OFICIALILOR DIN CRANS-MONTANA  .  INCENDIU

 ROBOŢI 

UMANOIZI            

ÎN FABRICILE 

HYUNDAI

TEHNOLOGIE. Hyun-

dai Motor Group a anunţat că 

va introduce roboţi asemănători 

oamenilor în fabricile sale începând 

din 2028, în contextul în care marile 

companii se întrec să utilizeze 

noua tehnologie. La Consumer 

Electronics Show (CES) din Las 

Vegas, fi rma sud-coreeană a 

prezentat Atlas, un robot umanoid 

dezvoltat de Boston Dynamics, 

scriu BBC și Mediafax. Hyundai 

afi rmă că „intenţionează să 

integreze Atlas în reţeaua sa 

globală”, inclusiv într-o fabrică din 

statul american Georgia, care a 

fost implicată într-un raid masiv 

împotriva imigranţilor în 2025. 

Hyundai a declarat că roboţii vor 

contribui la reducerea efortului fi zic 

al lucrătorilor umani, vor gestiona 

sarcini potenţial periculoase 

și vor deschide calea pentru o 

utilizare mai largă a tehnologiei. 

Compania nu a precizat câţi roboţi 

va implementa iniţial și nici cât va 

costa proiectul. Alte fi rme care 

au declarat că vor utiliza roboţi 

umanoizi în operaţiunile lor sunt 

Amazon, Tesla și gigantul chinez 

producător de automobile BYD.  .

Cristinel Luca 

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Imaginea publicată de Donald 
Trump cu Nicolas Maduro captu-
rat a declanșat o cerere masivă 
pentru ţinuta purtată de acesta 
în timp ce era transportat pe 
nava USS Iwo Jima către New 
York. În doar 48 de ore, trenin-
gul „Maduro Grey” a epuizat 
stocurile globale, transformând 
o arestare istorică în cel mai 
mare trend de consum al anului 
2026, potrivit EuroNews.com și 
HotNews.

 În fotografi a publicată de 
Trump pe reţeaua Truth Social, 

președintele venezuelean apa-
re cu ochii acoperiţi, mâinile 
încătușate și urechile protejate 
de căști antifonice. Acesta este 
îmbrăcat într-un trening și este 
fl ancat de un membru al Ad-
ministraţiei americane pentru 
Controlul Drogurilor (DEA). În 
timp ce unii au văzut sfârșitul 
unei dictaturi, alţii s-au concen-
trat pe ţinuta lui Maduro, trans-
formându-l pe acesta în primul 
infl uencer de modă improbabil 
din anul 2026. 

Odată cu publicarea imaginii 
cu Nicolas Maduro, căutările pe 
Google pentru ţinuta Nike Tech 
Fleece în care acesta era îmbră-

cat, au crescut brusc, potrivit 
datelor Google Trends, citate 
de EuroNews.com. Nike Tech a 
fost menţionat în peste 5.000 de 
postări pe X pe zi între 3 și 5 ia-
nuarie, potrivit PeakMetrics, în 
creștere faţă de aproximativ 325 
de postări pe zi, în medie, între 1 
noiembrie și 31 decembrie. Acest 
lucru a dus la epuizarea jache-
telor Nike Tech gri, denumite 
acum „Maduro Grey”, în aproa-
pe toate mărimile, atât pe site-
ul Nike din SUA, cât și în marile 
depozite online din Europa.

 Reprezentanţii brandului 
sportiv Nike nu au comentat si-
tuaţia. .

Ambasada 
Palestinei, 
inaugurată 
la Londra

ISTORIC. Ambasada Palestinei în Regatul 

Unit a fost inaugurată luni, la peste trei luni după 

ce Londra a recunoscut existenţa Palestinei ca 

stat, un eveniment salutat de către ambasadorul 

palestinian Husam Zomlot drept un „moment 

istoric”, relatează AFP și News.ro. El a dezvelit 

apoi o placă cu inscripţia „Ambasada statului 

Palestina”, instalată pe faţada clădirii, situată la 

Hammersmith, în vestul Londrei. Un reprezentant 

al regelui Charles al III-lea, Alistair Harrison, a 

declarat că este vorba despre „un moment istoric 

pentru Palestina” şi „începutul unei schimbări 

majore în relaţiile bilaterale”, deja „foarte strânse”. 

. Cristinel Luca

efect
Stocurile Nike, epuizate după capturarea lui Maduro
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DECESE 

• Cu durere nemărginită 

anunţăm trecerea 

fulgerătoare spre nefi inţă 

a iubitei noastre soţii 

şi mame, 

Consilier juridic 

ELVIRA POPOVICI. 

Îi vom păstra veşnică 

amintire. 

Este depusă la capela 

Bisericii „Trei Ierarhi”,

iar înhumarea va avea loc 

joi 8 ianuarie, ora 11,00 

la Cimitirul „Eternitatea”. 

Familia (1508)

• S-au închis pentru totdeauna 

ochii ei mari şi albaştri. 

N-a suportat suferinţa 

şi s-a ridicat la Domnu’, 

ELVIRA POPOVICI, 

lasând un gol imens în sufl etele 

surorii, cumnatului şi ale nepoţilor. 

Familia Coza (1509)

ANUNŢURI MICA PUBLICITATE

În a doua jumătate a lunii 

ianuarie, temperaturile medii 

se vor situa uşor peste cele 

specifi ce perioadei, conform 

prognozei pentru intervalul 5 

ianuarie - 2 februarie realizate 

de Administraţia Naţională 

de Meteorologie (ANM). 

Până atunci, însă, urmează o 

săptămână cu temperaturi ceva 

mai coborâte.

Astfel, în săptămâna 5-12 ia-
nuarie, temperaturile vor fi  mai 
scăzute decât cele specifi ce în re-
giunile vestice, nord-estice şi cen-
trale, dar mai ridicate în sud-est. 
Totodată, potrivit ANM, va ploua 
mai mult decât este normal la ni-
velul întregii țări, dar mai ales în 
regiunile vestice.

În săptămâna 12-19 ianuarie, 
temperaturile medii vor fi  uşor 
mai ridicate decât cele normale în 

extremitatea de sud-est a ţării, uşor 
mai coborâte în nord-est şi centru 
şi apropiate de cele specifi ce în 

restul teritoriului. Cantităţile de 
precipitaţii vor fi  uşor excedentare 
în nord-vest.

În perioada 19-26 ianuarie, tem-
peratura medie va avea valori mai 
ridicate decât cele normale în cea 
mai mare parte a țării, cu diferențe 
mai mari în extremitatea de sud-est. 
Regimul pluviometric va fi  apropiat 
de cel normal pentru această peri-
oadă în toate regiunile.

În săptămâna 26 ianuarie - 2 fe-
bruarie, vremea va fi  în continuare 
mai călduroasă decât este normal 
pentru această perioadă în regiuni-
le extracarpatice, iar în restul ţării 
vor fi  temperaturi apropiate de cele 
normale. Cantităţile de precipitaţii 
vor fi  apropiate de cele specifi ce 
pentru acest interval în cea mai 
mare parte a României. , V.L. 
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Temperaturi peste medie, 
în a doua jumătate 
a lunii ianuarie

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • Vând apartament 3 camere, 

decomandat, bd-ul Dunărea 

nr.66, 80.000E. Tel. 0743888955. 

(289665) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

  • Închiriez apartament 

cu 2 camere, zona centru, 

lângă Winmarkt (Modern), 

super mobilat, 

ultimul etaj. 

Blocul are pod.

Relaţii la tel.: 0790494541.

• Închiriez apartament 

3 camere, în zona 

Francezi, bloc vechi, 

nedecomandat, 

semimobilat.

Relaţii la tel.: 0790494541.

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Angajez 2 vânzătoare la mă-

celărie, Piaţa Centrală. Salariu 

4000 net. Tel. 0751609049. 

(289668) 

 FELICITĂRI  

 • Urăm „La mulţi ani frumoşi!” 

domnului Vasiliniuc Ioan 

cu ocazia zilei onomastice. 

Cu drag, familia. (289671) 

GRUPUL DE FIRME MARIANO
angajează

8 MENAJERĂ
8  MUNCITORI 

califi caţi/necalifi caţi 

în CONSTRUCŢII

Relaţii la telefon 0725348672.

VÂNZĂRI  

DIVERSE

• Vând urgent loc de veci Cimitirul 

Eternitatea lângă poartă. Preţ 

2500€ negociabil. (1505)

• Cu durere profundă 

în sufl et, anunţăm plecarea 

dintre noi a dragului nostru 

soţ și tată, 

VASILE ANDRONACHE. 

Ceremonia de înmormântare 

va avea loc astăzi, 

07.01.2026, ora 14:30 

la Biserica „Sf. Ana” 

și Cimitirul „Sf. Lazăr”. 

Te vom păstra mereu 

în sufl etele noastre. 

Dumnezeu să-l odihnească 

în pace! 

Soţia și copiii (1506)

• Cu profundă durere în sufl et 

ne despărţim de iubita noastră 

verişoară şi mătuşă 

ELVIRA POPOVICI (VIVI) 

care a trecut discret

 pragul veşniciei. 

Drum lin către Împărăţia Cerurilor! 

Familia Simionov (1510)

Căutăm Firme 

Specializate în Gestiunea 

de Valori Materiale
 

Compania noastră caută 

parteneri de încredere, societăţi 

specializate în servicii 

de inventariere a gestiunilor 

de valori materiale.

Dacă aveţi experienţă 

în domeniu și sunteţi interesaţi 

de o colaborare, vă rugăm 

să ne contactaţi la numărul 

de telefon 0725.348.672.

 PROPUNERI  

AFACERI 
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cronologieologie

ianuarie

7

1785  u Francezul Jean Pierre 
Francois Blanchard şi americanul 
John Jeffries au realizat prima 
traversare cu balonul a Canalului 
Mânecii, între localităţile Dover şi 
Calais.
1881  u Se naşte ION MINULESCU 
(m. 1944), poet, prozator, 
dramaturg, publicist, laureat cu 
Premiul Naţional pentru Poezie.
1943  u Încetează din viaţă 
NIKOLA TESLA (n. 1856), fizician, 
inginer electronist, inventator 
croat.
1945  u Se naşte HARALD 
ALEXANDRESCU (m. 2005), 
astronom, coordonator al 
Observatorului Astronomic din 
Bucureşti.
1964  u Se naşte NICOLAS CAGE, 
actor, regizor american, laureat 
cu Premiul Oscar, cu alte premii.
1968  u Se naşte, la Galaţi, 
LUMINIŢA MIHAI, poetă, 
publicistă.
1970  u Se naşte, la Galaţi, ALINA 
DURBACĂ, poetă, ziaristă, 
publicistă, laureată cu Premiul de 
poezie al Uniunii Scriitorilor, cu 
alte premii.
1979  u Se naşte, la Galaţi, OANA 
COŞUG, pictoriţă, stabilită în 
Belgia.
1990  u Decret-lege privind abolirea 
pedepsei cu moartea în România.
1995  u S-a încheiat construcţia 
hidrocentralei de 44 MW de pe 
Siret de la Călimăneşti, judeţul 
Vrancea. Lucrările au fost 
demarate în 1987.
1998  u Încetează din viaţă 
VLADIMIR PRELOG (n. 1906), 
chimist elveţian de origine croată, 
laureat cu Premiul Nobel pentru 
Chimie (1975).
2007  u Încetează din viaţă 
SORANA COROAMĂ-STANCA 
(n. 1921), regizoare, dramaturg, 
scenaristă, pedagog.
2011  u Încetează din viaţă ION 
VOVA (n. 1917), actor, regizor 
artistic.

Alexandru Ţăţulescu,
un român pierdut 
în gulagul sovietic
Medicul Alexandru Ţăţulescu 

s-a născut pe 7 ianuarie 1916, la 

București. A urmat Facultatea 

de Medicină din București, 

obţinând titlul de doctor în 

medicină cu specializarea 

în chirurgie. A fost medicul 

generalului Gh. Avramescu.

După terminarea studiilor, 
a fost încorporat în armată. În 
1945 a fost capturat de sovietici 
în Ungaria. La 22 martie 1945 a 
fost transportat cu un avion la 
Moscova, purtând mantaua fără 
epoleţi şi încălţămintea genera-
lului Avramescu. Bufonada în-
semna că Ţăţulescu urma să răs-
pundă în locul generalului care, 
în acelaşi an, murise îngheţat şi 
asfi xiat.

A fost dus la temuta închisoare 
Lubeanka, în care se afl a „crema 
contrarevoluţiei sovietice”. Apoi 
a fost mutat în cea mai teribilă 
închisoare – Lefortovo, unde s-a 
afl at până în octombrie 1946, fi -
ind apoi transferat într-un lagăr 
de triere. 

În ianuarie 1947 a cunoscut 
năravurile lumii criminale în 
gulag, suportând numeroase în-
josiri menite să-i schilodească psi-
hicul. Apoi a ajuns la închisoarea 
Butîrka, unde a fost condamnat la 
opt ani de detenţie cu ispăşirea 
pedepsei în lagărele de corecţie 
prin muncă. Ulterior, împreună 
cu alţi intelectuali, a fost transfe-
rat la închisoarea din Uhta, unde 
stăteau câte 20 de condamnaţi în 
cupeu. Din cauza condiţiilor in-
umane din timpul transferului, 

care a durat o lună, a 
ajuns la Uhta cu ede-
me la picioare şi foar-
te slăbit. Aici i-au fost 
testate cunoştinţele 
în medicină, ceea ce 
l-a ajutat să supravie-
ţuiască. A fost numit 
şeful Secţiei de gine-
cologie şi maternita-
te pentru condam-
nate, dar se ocupa şi 
de traumatologie.

Peste scurt timp 
s-a decis ca toţi con-
damnaţii politici să 
fi e transferaţi în la-
găre cu regim sever. 
Fiind consideraţi 
„cei mai periculoşi”, 
ei nu aveau dreptul 
la corespondenţă 
sau întâlniri cu ru-
dele. La începutul 
anului 1951, Ţăţu-
lescu a fost escortat 
în lagărul cu regim 
strict din Vorku-
ta, la Cercul Polar. 
Timp de un an a fost 
şeful unei secţii a 
spitalului din lagăr. 
Împreună cu in-
ginerul polonez Henrik 
Iasinski, a asamblat aici dispoziti-
ve de radiodiagnosticare.

Graţie comportamentului şi 
activităţii exemplare, Ţăţulescu 
a fost eliberat din lagăr cu trei 
luni mai devreme. În februarie 
1953 a fost numit medic la spi-
talul pentru condamnaţii cu re-
gim liber. În 1955, când i-a fost 

înmânat buletinul de identita-
te, devenise cetăţean sovietic şi 
avea naţionalitatea moldovea-
nă. În septembrie 1956, Judecă-
toria Supremă Militară a URSS 
i-a clasat dosarul din lipsă de 
probe.

A încetat din viață pe 12 fe-
bruarie 2011, la Moscova. .

P.V.O. (diferite surse)

OAMENI DE SEAMĂ . CARIERE

 V.L.u

meteo 7 ianuarie România & Europa 
Galaţi

Soarele

răsare

 37:47 am

apune

54:39 pm

Timişoara

 0  -4-4

Cluj

 2  -4-4

Bucureşti

 5  11

Galaţi

4  44
Constanţa

13 66

Braşov

 4  -3-3

Londra

 5  22

Paris

 3  22
Madrid

 8  -2-2
Roma

9  -1-1

Chişinău

3  00
RĂCIRE. Astăzi, vremea rămâne în-

chisă şi se răceşte. Temperaturile se situea-

ză în jurul valorii de 4 grade Celsius, resimţite 

ca 1 grad, atât pe parcursul nopţii, cât şi 

ziua, cu tendinţe de scădere spre fi nalul 

intervalului. Vântul va sufl a cu 6-10 km la oră, 

dinspre nord şi nord-vest, cu intensifi cări în 

rafale până la 27 km/h. Presiunea atmosfe-

rică se va situa în jurul valorii de 756 mm 

coloană de mercur, iar umiditatea relativă 

urcă până la 100 la sută.  . surse online

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460142

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/316000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţean 0236/302520

 Tel. verde: 0800/828 674

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/461650

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 021 9551

Starea Civilă 0236/307746

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: 0725/257814

 0236/473100

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9376 

ELECTRICA (Siderurgiştilor) 0236 305 973

 (Bălcescu) 0236 305 701

ILUMINAT PUBLIC                     0751 586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0336/401461

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475764

 0236/475768

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Astăzi, 7 ianuarie, 
este închis. Apoi, poate fi vizitat, inclusiv 
expoziţia „Ephemera“, semnată de artista 
italiană Giulia Lanza.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de  u

Artă  „Salonul de iarnă“ al Uniunii Artiştilor 
Plastici filiala Galaţi.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium   u Astăzi, 
7 ianuarie - închis. Programul normal de 
vizitare - luni - vineri, orele 9,00-17,00 - se 
reia de pe 8 ianuarie. Repere arheologice la 
„Dunărea de Jos”, Civilizaţia tradiţională din 
sudul Moldovei, „Situri şi contexte arheologice 
din judeţul Galaţi. Campaniile 2006-2023”.
Casa Colecţiilor (Farmacia Ţinc)   u

Expoziţiile: „Ştiinţa farmaceutică - repere 
istorice“, „Artă populară la «Dunărea de Jos»“, 

„Carte şi documente din Colecţia specială 
a Muzeului de Istorie «Paul Păltănea»“ (sec. 
XVII-XX) ş.a.
Casa Artelor   u Expoziţia de icoane ”Apostolat 
la Dunărea de Jos”.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia „Restaurarea ilustrată”; 
Expoziţia permanentă - icoane, cărţi vechi, 
veşminte liturgice ş.a.
Casa „Cuza Vodă“   u Expoziţiile: „Cercetări 
arheologice în «Casa Cuza Vodă»“, „Istoria 
muzeografiei gălăţene“, „Mihail Kogălniceanu 

şi epoca sa“, „Saloane din a doua jumătate a 
secolului al XIX-lea - începutul secolului al XX-
lea“, „Unirea Principatelor Române“.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Astăzi, 7 ianuarie 
- deschis între orele 9,00 şi 17,00. Programul 
este valabil pentru toate secţiile instituţiei: 
Grădina Botanică, Muzeul de Ştiinţele Naturii, 
Observatorul Astronomic şi Grădina Zoologică 
din Pădurea Gârboavele.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“   u Astăzi, 7 ianuarie 
este închis. De pe 8 ianuarie, programul de 
funcţionare cu publicul va fi: luni–vineri, între orele 
9,00–19,00, iar duminica, între orele 9,00–13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

Program 7-9 ianuarie 2026 - 12,00 - 14,00. 

carnet cultural
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Costică Acsinte (1897-1984)

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Munca ta asiduă începe să dea 

roade. Fii răbdător și urmează-ţi 

planurile cu determinare.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Ideile inovatoare te pot diferenţia 

de ceilalţi. Împărtășește-ţi 

viziunea și nu te teme de critică.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Ascultă-ţi instinctele și fi i 

deschis la noi experienţe 

emoţionale.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Ideile tale originale pot aduce 

rezultate surprinzătoare, așa că 

nu ezita să le împărtășești.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

O dietă echilibrată și exerciţiile 

fi zice pot avea un impact pozitiv 

asupra stării tale generale.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

O întâlnire sau o discuţie 

importantă îţi poate clarifi ca 

câteva neînţelegeri.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Încearcă să îţi exprimi 

sentimentele deschis și sincer 

pentru a evita tensiuni ulterioare.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Lucrează la un proiect artistic 

care te pasionează și care 

refl ectă autenticitatea ta.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Planifi că-ţi ziua cu atenţie și 

asigură-te că îţi prioritizezi 

sarcinile.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

O zi favorabilă pentru a petrece 

timp cu cei dragi și bucură-te de 

armonia din jurul tău.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Introspecţia aduce claritate. 

Refl ectează asupra dorinţelor 

tale și îmbunătăţește-ţi strategia 

în faţa provocărilor.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Vrei să explorezi. Profi tă de orice 

oportunitate de a învăţa ceva 

nou.

horoscop
7 ianuarie

fi lmul zilei
MIERCURI, 7 IANUARIE  

Fotograful Costică Acsinte s-a 
născut pe 4 iulie 1897, la Perieţi, 
judeţul Ialomiţa. A absolvit 
Școala de Pilotaj de la Cotroceni, 
fără a obţine licenţa de pilot, 
însă.

Odată cu începerea Primului 
Război Mondial, s-a înrolat 
voluntar ca fotograf de război. 
Experienţele trăite în această 
perioadă au fost redate de 
albumul fotografi c personal 
ce conţine 84 de pagini și 327 
de fotografi i, majoritatea fi ind 
însoţite de o scurtă descriere 

dactilografi ată. Printre cei 
fotografi aţi se regăsesc: Regele 
Ferdinand, Regina Maria, 
Prinţul Carol, Generalul 
Berthelot sau Generalul Eremia 
Grigorescu.

Colecţia sa de cca 5.000 
de plăci fotografi ce pe sticlă, 
descoperită și salvată în ultimii 
ani, reprezintă una dintre 
cele mai importante arhive 
fotografi ce ale României 
interbelice. Imaginile sale 
surprind transformarea 
societăţii românești, de la port 

și obiceiuri, până la arhitectură 
și viaţă socială.

A încetat din viaţă pe 7 
ianuarie 1984, la Slobozia. .
P.V.O. (diferite surse)

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

-70 CM

19 CM

106 CM

- 3 cm

- 7 cm

1 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

109 CM

90 CM

77 CM

2 cm

5 cm

8 cm

 AŞA E VIAŢA
TVR 1. ora 21:00, comedie, dramă, romantic, SUA, 2014

  Cu:  Michael Douglas, Diane Keaton,  Yaya DaCosta, Annie Parisse u

Titlu original: And So It Goes  u

Oren Little este un agent imobiliar, văduv, cu un caracter ursuz şi intolerant: nu 
place pe nimeni şi nu e plăcut de nimeni. Dorinţa sa e să vândă casa familiei, să se 
pensioneze şi să se mute în Vermont. Planurile îi sunt date peste cap când fiul său i-o 
aduce pe nepoata de 9 ani, despre existenţa căreia nu ştia nimic, să aibă grijă de ea. 

08:00 Universul credinţei

08:30 Vorbeşte corect! (R)

09:00 Exclusiv în România

10:00 Tezaur folcloric

11:30 Prezenţe româneşti

12:15 Doar să gustaţi

12:45 Secretele de la palat (R)

14:00 Telejurnal

14:50 Colinda tradiţională 

românească (R)

15:00 Convieţuiri

16:50 Zi de zi cu părintele 

Constantin Necula

17:00 Secretele de la palat

Coreea de Sud, Dramă
18:30 TVR 70 Retro

19:35 Vorbeşte corect!

19:45 Sport

20:00 Telejurnal/ Meteo

21:00 Aşa e viaţa

SUA, Comedie, Romantic
22:55 Zi de zi cu părintele 

Constantin Necula (R)

23:00 Festivalul George Enescu, 

2025 

23:50 TVR 70 Retro (R)

00:55 Aşa e viaţa (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Batem palma?

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Faster: Iute ca glonţul

SUA, Acţiune, Crimă, 
Dramă

22:30 Regele Arthur

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Dramă, Istoric, Război

01:00 Ştirile Pro Tv

01:30 Lecţii de viaţă (R)

02:30 Superspeed la ProTv 

(redifuzare arhiva)

03:00 Vorbeşte lumea (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Poftiţi pe la noi:         

Poftiti la intrecere

17:00 Observator

18:00 Medicool

19:00 Observator

20:30 Power Couple -              

La bine si la greu

00:00 Observator

00:45 Un gigolo de doi bani

SUA, Comedie
03:00 Observator

04:00 Eşti mai deştept decât    

un copil de clasa a V-a?

05:00 Medicool (R)

06:00 Observator

07:00 Secrete de familie (R)

Turcia, Crimă, Dramă
08:00 Follow us

10:00 Casa iubirii

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Jocul cuvintelor              

cu Dan Negru

16:30 Casa iubirii

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Fata de la fereastră

Turcia, Dramă
22:45 The fl oor (R)

01:00 Ramo (R)

Turcia, Acţiune, Dramă
05:30 Ştirile Kanal D (R)

06:00 Secrete de familie

08:12 P.S. Te iubesc

SUA, Comedie, Dramă, 
Romantic

10:20 Fiicele doctorului March

SUA, Dramă, Romantic
12:35 Farsa

SUA, Comedie, Thriller
14:12 La revedere, Christopher 

Robin

Marea Britanie, Biografic, 
Dramă

15:57 Everest: Cu preţul vieţii

SUA, Aventuri, Dramă, 
Thriller

17:56 Vânătorii de fantome: 

Moştenirea

Canada, SUA, Aventuri, 
Comedie, Fantastic, SF

20:01 Queer

Italia, SUA, Biografic, 
Dramă, Istoric, Romantic

22:15 Sfârşitul

Danemarca, Irlanda, 
Germania, Italia, Marea 
Britanie, SUA, Suedia, 
Dramă, Fantastic, Muzical 

07:00 Cap compas

07:30 Documentar 360° Geo (R)

08:45 Generaţia Fit

09:25 România... în bucate (R)

10:00 Opera comică pentru copii

11:00 Istoriile orasului (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

12:35 Meteo (R)

12:40 Sport

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Magazin Deutsche Welle

14:00 Documentar 360° Geo

15:15 Comisarul Rex: aventuri   

la Viena (R)

16:05 Educatia la putere (R)

17:00 Istoriile orasului

17:30 România... în bucate

18:00 Ora de ştiri

18:40 Sport

18:50 E vremea ta!

19:05 Comisarul Rex: aventuri  

la Viena

20:05 Hai Hui cu Marina

21:05 Cursa prin istorie

22:05 Magazin Deutsche Welle

22:40 Seara de bal vienez

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV miercuri 7 ianuarie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 6 ianuarie
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rebus
O interpretă: Mirabela Dauer

ORIZONTAL: u 1) … (4 cuv.). 2) „Fotoliul din… ” – „Dulce şi… ”. 3) … 4) Cer… la 

crâșmă! – „Bun… ”. 5) Căţei! – Răsăritul pentru toţi – Impus de la început! 6) „La 

mulţi…! ” – „Noapte de… ” – Adus în faţă! 7) „Floare…, fl oare albastră” – „… la 

lacrimi mi-e dragă viaţa”. 8) Suport pentru greutăţi, în particular – „… că vremea 

nu mai vine înapoi”. 9) „… cu ferestre deschise”. 10) Instrument pentru cusut – 

Realizare evidenţiată la panou pentru un mare sportiv – „Ce… mi-a fost de ochii 

tăi”.

VERTICAL: u 1) Pătlăgea roşie – A stropi fl orile. 2) Siglă pentru ”European 

Development Offi ce” – Duşman declarat. 3) American Association for Respiratory 

Care (siglă) – Oraş în Iran. 4) Sutele de azi, ca valoare – Velier cu două catarge. 

5) Partidul Ecologist Român (siglă) – Siglă pentru ”Singapore Medical Association” 

– Plecaţi de la noi! 6) Veche abreviere pentru „Întreprinderea Regională de Transport 

Auto” – Psihoterapie experimentală a suferinţei (abr.med.). 7) Om cu copii – Institutul 

de Proiectări și Automatizări în Transporturi (siglă). 8) Prelaţi musulmani – Înroşeşte 

hârtia albastră de turnesol. 9) Cunună… din narcise! – A tărăgăna o treabă. 

10) Abatere de la credinţă – Cel care are de restituit ceva. y Dicţionar: ILAM 

(Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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sudoku

8 5 6

2 6 4

7

5 8

2 6 3

9

1 2

1 8 7

6 9 3

7 8 1

4 1 6

8 2

6 5

9 6 8

4 3

2 5

3 9 4

4
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9 6 1 5 4 3 7 2 8

5 3 8 2 6 7 9 1 4

2 7 4 8 9 1 6 5 3

7 5 2 9 8 4 1 3 6

3 4 6 7 1 5 2 8 9

8 1 9 6 3 2 4 7 5

4 8 3 1 2 9 5 6 7

6 2 5 4 7 8 3 9 1

1 9 7 3 5 6 8 4 2

6 5 9 2 7 8 3 1 4

7 2 4 9 1 3 8 5 6

8 1 3 5 6 4 2 7 9

5 7 2 3 4 9 6 8 1

4 3 6 7 8 1 9 2 5

1 9 8 6 2 5 7 4 3

3 8 7 1 5 6 4 9 2

9 4 1 8 3 2 5 6 7

2 6 5 4 9 7 1 3 8

glume
VASILE GHICA 

1
- Vai, dragă, soţul meu are 
acasă libertate totală!
- Serios?
- Are voie să facă absolut tot ce 
vreau eu. 2

- Mușcă din viaţă, acum, la 
timp!
- De ce?
- Cu proteză nu mai are 
aceeași savoare.

reţeta zilei
Dorada 
în sare

INGREDIENTE. 4 dorada, 2 kg sare grunjoasă, 

1 lămâie tăiată felii, cimbru, piper, un căţel de usturoi 

tăiat felii.

PREPARARE. Pe o tavă tapetată cu hârtie de 

copt se face un pat de sare de vreo 2 cm. Se pun peștii 

pe sare, iar în interiorul peștilor se pune câte o bucată 

de usturoi, o felie sau două de lămâie și cimbru. Apoi se 

acoperă peștii cu sarea și se pun la cuptor la 150 grade, 

timp de 40-45 minute. Curăţaţi sarea și savuraţi gustul. 

Se poate stropi cu zeamă de lămâie sau cu mujdei. Se 

mănâncă cu mâna, de aceea e necesar un bol cu apă 

în care se pun câteva felii de lămâie pentru a vă curăţa 

degetele în timp ce mâncaţi. . P.V.O.

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

tv
mania
Sânge 
de luptător 
şi tupeu 
de învins

u Desafio. „Băi, ţi-ai dat un 
ochi ca să avem WC-ul afară!”/ „Eu 
nu văd aşa lucrurile. Bine, nici nu 
prea văd…”. Acesta a fost schimbul 
de replici între „luptătorul” Babasha 
şi temerarul Vladimir Drăghia, 
după ce au văzut condiţiile din satul 
pescăresc în care aveau să trăiască 
timp de o săptămână. Scena s-a 
petrecut la prima ediţie a emisiunii 
„Desafi o: Aventura”, luni seară la Pro 
Tv. Gălăţeanul Drăghia s-a accidentat 
în timpul unei probe, când i-a intrat 
ciocanul în ochi. Cu faţa plină de 
sânge, a continuat cu îndârjire 
cursa. Numai că „Luptătorii”, 
echipa din care fac parte Babasha 
şi Drăghia, au pierdut întâietatea 
în faţa „Norocoşilor”. Şi în loc să 
stea într-o vilă de lux, au ajuns în 
satul pescăresc. Condiţii mai bune 
decât pustietatea în care trebuie 
să supravieţuiască a treia echipă, 
„Visătorii”.

Tupeul lui Babasha s-a văzut a 
doua zi, când s-a vrut în competiţia 
dedicată strict căpitanilor de 
echipe. „Luptătorul” nostru n-a 
izbutit nici măcar să plece în cursă, 
abandonând. Culmea, a câştigat 
„Visătorul” Valentin Tănase, lihnit 
de foame şi obosit după o noapte 
petrecută sub cerul liber. Pentru 
că tupeul nu are măsură, Babasha 
al nostru s-a întors în tabăra 
luptătorilor cu o atitudine de jurai 
că a câştigat tot concursul, nu numai 
cursa căpitanilor.

Merită să mai spun că am fost 
plăcut surprinsă de implicarea şi 
mobilizarea în cursă a creatoarelor 
de conţinut. O singură dilemă am cu 
privire la striperul pensionar Nicolae 
Lupşor. Nu cumva a confundat 
„Desafi o” cu „Insula Iubirii”?  ,

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

aaaaaaaaaaaa

Dezlegarea jocului de ieri: „Din scrierile lui Gustave Flauber“
Orizontal: u MIROSIT, BI, ALO, INFERN, NEBUN, PRUT, AN, MAT, ENE, EVA, 
ANTON, A, INTIME, T, PASIUNE, SI, ED, SM, AUTO, LECTIE, LAN, ASA, DOAMNA.

integramă
Materiale... de construcţii!

Culoare 
de mai

Vânzător 
la negru

...

...

Teamă

Carie!
Înnegrit 
la ochi

Teolog 
ebraic (pl.)

Băutură 
tare

Luatul 
de soţie

Duși 
la moară

Şeful 
cel mare

Merg pe 
patru picioare

Impus!

E ceva 
mirifi c!

Etajele 
de sus

Erată 
la început!

Medii 
de cultură

Dansatori

Lac 
în Asia

...

Singură!

Schimbate la 
nemţi (inv.)

Sunt 
în stare!

O mulţime 
de cântece

Merit pe 
extreme!

Vasile 
Udrea

Munte!

Tunică!

Dorită

Otavă în 
centru!

Acoperișul 
lumii

A relega 
la tuburi

Ciubuc

Piept de 
curcan!

Sunt în 
mișcare!

Bundiţe 
la ţară

Singure!

Cusutul 
la poale

Coloană... 
englezească!

Gh. Gurău

Dezlegarea jocului de ieri: „Ciracii... şi pâine! “
Orizontal: u

O, U, A, TRECUTA, ALEZAT, L, PLENARA, POTRIVI, NS, CIOT, CRA, LUP, AB, ATE, I, STUPI, 
S, STENICI, AC, ORA, ATACA, ARO, STABIL, IURTE, ADA.

(Descoperiţi 12 melodii îndrăgite)
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MIERCURI  . 7 IANUARIE 2026

SÂNGE 

DE LUPTĂTOR                  

ŞI TUPEU DE ÎNVINS
TV MANIA. Schimbul de 

replici între „luptătorul” Babasha şi 

temerarul Vladimir Drăghia a fost acid, 

la “Desafi o- Aventura”, de pe Pro Tv, 

după ce au văzut condiţiile din satul 

pescăresc unde trebuie să stea o 

săptămână. > pag. 15

PRIMUL MECI                 

DIN 2026 DIN                  

“LIGA FLORILOR”
COMPETIŢII. Un meci 

de handbal deschide sezonul 

competiţional din acest an în sportul 

gălăţean. Astăzi, 7 ianuarie, la Galaţi se 

dispută un joc din eșalonul întâi - “Liga 

Florilor”, primul din returul competiţiei. 

> pag.08 

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la 

data următoarei extrageri.

  
1  miercuri

5 - 10 ianuarie 2026 1

100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note „Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului „Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 5 - 10 ianuarie 2026

1

ANCA SPÂNU
anca@viata-libera.ro

La doar şapte ani şi jumătate, 

Iliana Ioana Stanciu cucerește 

lumea pianului și poartă 

România şi Galaţiul pe 

scene importante din ţară şi 

străinătate.

Despre micuţa pianistă gă-
lăţeană am mai scris, dar o fa-
cem mereu cu bucurie, fi indcă 
nu conteneşte să ne surprindă. 
În august 2025 a împlinit şap-
te ani, dar Iliana Ioana Stanciu 
dovedește că talentul autentic nu 
ţine cont de ani, ci de pasiune, 
muncă și dăruire.

Micuţa pianistă a impresionat 
juriul și publicul prin câștigarea 
Trofeului secţiunii Muzică in-
strumentală – Pian în cadrul 
Festivalului Internaţional „Stele 
de Gheaţă”, ediţia a VI-a, eve-
niment fondat și coordonat de 
Diana Bratoșin. Festivalul s-a 
desfășurat la Ateneul „Gheor-
ghe Maior Pastia” din Focșani, 
în data de 13 decembrie 2025, 
reunind tineri artiști talentaţi 
la secţiunile muzică instrumen-
tală și muzică vocală.

Luna decembrie a venit pen-
tru Iliana ca o confi rmare a unui 
vis care deja prinde contur. Cu o 
maturitate artistică rar întâlnită 
la o vârstă atât de fragedă, mi-
cuţa stea a pianului a trecut cu 
succes preselecţia pentru un im-

portant concurs internaţional de 
pian din Rusia, competiţie ce va 
avea loc la începutul lunii martie 
2026. 

Bucuria a fost dublată de o 
veste cu adevărat emoţionantă: 

Iliana Ioana Stanciu a fost selec-
tată să reprezinte România la 
WCOPA – World Championships 
of Performing Arts, una dintre 
cele mai prestigioase competiţii 
internaţionale, ce se va desfășura 

în luna iulie 
2026, la Las Vegas, State-

le Unite ale Americii, director 
naţional pentru România fiind 
Iolanda Deca. Pentru o fetiţă de 
doar şapte ani, această selecţie 
înseamnă un pas uriaș spre 
scena mondială a performan-
ţei artistice.  

Drumul său artistic este ghi-
dat cu profesionalism și dedica-
re de profesoara Laura Doniga, 
în cadrul PianoArt Institute 
Galaţi. Munca lor comună, sus-
ţinută de disciplină și pasiune, 
s-a transformat deja într-un șir 
impresionant de rezultate obţi-
nute la concursuri naţionale și 
internaţionale.  

Iliana Ioana Stanciu nu este 
doar o promisiune, ci o speranţă 
vie a muzicii clasice românești, 
o copilă care, prin fiecare notă 
cântată la pian, aduce emoţie, 
bucurie și mândrie unei între-
gi comunităţi. Îi dorim un an 
nou plin de realizări, de care, 
evident, să ne putem bucura şi 
noi alături de ea.   . 

O micuţă pianistă 
gălăţeană a terminat 
2025 în forţă

PREMII ŞI RECUNOAŞTERE NAŢIONALĂ ŞI INTERNAŢIONALĂ , TALENT

în luna iulie 
2026, la Las Vegas, State-

le Unite ale Americii, director 
naţional pentru România fiind 
Iolanda Deca. Pentru o fetiţă de 

ncurs internaţional de Iliana Ioana Stanciu a fost


	p01 11040
	p02 11040 Focus
	p03 11040 Eveniment
	p04 11040 Eveniment
	p05 11040 Eveniment
	p06 11040 social
	p07 11040 timp liber
	p08 11040 Sport
	p09 11040 actual
	p10 11040 Comunitate
	p11 11040 lumea
	p12 11040 Publicitate
	p13 11040 agenda
	p14 11040 agenda
	p15 11040 Magazin
	p16 11040 Observator


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice


